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1
Album japonais. Fleurs et oiseaux - Petit in-4, 12 p. de xylographies en couleur. Fin XIX° début XX°. 

Broché d'origine. 
120/150
2
ALEXANDRE Arsène - L'art du rire et de la caricature - Paris, s.d., in-4. 850 p. Ouvrage illustré par de nombreux dessins et de planches en couleur h.t. 

Cartonnage de l'éditeur. Le plat est illustré d'une grande composition de Willette. On joint d'Emile Bayard : La caricature et les caricaturistes. in-4. Cartonnage de l'éditeur. 
80/100
3
Aneries révolutionnaires ou balourdisiana, bêtisiana etc.. - Paris, An X, in-16. 216 p. Une figure en frontispice. 

La figure est en coloris d'époque. Relié d'époque pleine basane, dos lisse orné de fleurons. 
150/200
4
Aneries révolutionnaires ou balourdisiana, bêtisiana etc.. - Paris, An X, in-16. 216 p. Une figure en frontispice. 

La figure est coloriée d'époque. Relié d'époque dos et coins basane. 
150/200
5
ATGET - Paris - Paris, Hazan, s.d.(1992), fort in-8. Paris vu par les photographies d'Atget. 

Retrospective. Relié dos et coins chagrin. 
30/40
6
BARTHELEMY J.J. - Voyage du jeune Anacharsis en Grèce - Paris, 1809, 7 volumes in-12. 

Reliés d'époque dos basane ornés de fleurons et de faux nerfs dorés. 
60/80
7
BOILEAU L'Abbé - De l'abus des nudités de gorge - Paris, 1838, in-8. 130 p. 

Reprint moderne. Relié dos maroquin à nerfs. 
30/40
8
CAUFEYNON Docteur - La ceinture de chasteté. Son histoire, son emploi autrefois et aujourd'hui - Paris, 1905, in-12. 127 p. Ouvrage illustré de 14 planches h.t. 

Relié dos et coins chagrin. 
80/100
9
CHARRON Pierre - De la sagesse. Trois livres - Rouen, 1634, fort petit in-8. 802 p. suivi du : Traité de sagesse. 84 p. 

Reliure du 18°, plein veau, dos à nerfs orné de fleurons. 
80/100
10
CHATEAUBRIAND François-Auguste de - Atala. René - Paris, le Normand, 1805, in-12. (4)+46+331 p. Edition illustrée de 6 figures gravées sur cuivre h.t., de S.B. Garnier. 

C'est la seconde édition mais la première publiée avec l'aveu de Chateaubriand. C'est dans cette édition qu'Atala et René ont paru réunis pour la première fois et non en 1807 comme le dit Quérard (Vicaire 2,279). Reliure de l'époque plein cuir de Russie finement rainuré, dos lisse entièrement orné de faux nerfs en filets dorés, caissons largement décorés de grands fleurons à moTifs floraux, plats encadrés d'un bandeau souligné d'une frise de palmettes, toutes tranches dorées. Quelques légères rousseurs. Reliure signée (Simier). 
300/350
11
Collection des lois fondamentales de la République Française - Paris, An V, in-12 en deux parties. Un tableau dépliant h.t. 

Relié d'époque pleine basane, dos lisse. 
120/140
12
COUSIN Charles - Racontars illustrés d'un vieux collectionneur - Paris, 1887, fort in-folio. 335 p. Ouvrage illustré de planches h.t. 

Tiré à 650 exemplaires sur papier Japon. Relié d'époque dos et coins maroquin, dos à nerfs richement orné. Petits défauts aux coiffes. 
150/180
13
DELAVIGNE Casimir - Messéniennes et poésies diverses - Paris, Ladvocat, 1824, 2 volumes in-12. Ouvrages comportant 6 figures gravées h.t. de Dévéria et des vignettes gravées in texte. 

Plein veau glacé d'époque, dos à doubles nerfs ornés de filets dorés et de fleurons à froid, grenetis dorés sur nerfs, les plats encadrés d'un filet doré et d'une guirlande à froid, dentelle intérieure, toutes tranches dorées. Bel exemplaire. 
120/150
14
DODEMAN Charles - Le long des quais. Bouquinistes, bouquineurs, bouquins - Paris, s.d., in-8. 204 p. Ouvrage illustré par A. Robida et J. Boullaire. 

Relié dos et coins chagrin. 
30/40
15
DRUMONT Edouard - Gaston COINDRE - Mon vieux Paris. Première série - Paris, in-12, 384 p. Edition illustrée de dessins de Gaston Coindre, dans le texte. 

On joint la seconde série. Paris, s.d. Reliés dos et coins chagrin (2 couleurs différentes de reliure). 
60/80
16
EBERS Georges - L'Egypte, Alexandrie et le Caire - Paris, Didot, 1883. Grand et fort in-folio. Ouvrage illustré par de nombreuses gravures dans le texte et de planches h.t. 

Joint le volume : L'Égypte, du Caire à Philae, 1881. Reliés d'époque dos chagrin à nerfs ornés de fleurons. Quelques rousseurs. 
350/400
17
Fabliaux ou contes du XII° et du XIII° siècle - Paris, 1779-1781, 4 volumes in-8. 

Reliures modernes pleine basane marbrée, dos à nerfs, étiquettes de couleur, tranches dorées. Rousseurs. 
70/90
18
FRANC-MAÇONNERIE] - Lot de 5 volumes - Lettre encyclique de S.S. Léon XIII sur la franc-maçonnerie. P. (1880) - F. de la Salle : Vérités sur la franc-maçonnerie. P. 1898 - J. Santo : Le formidable secret de la franc-maçonnerie. P. s.d. - J. Bidegain : Le grand Orient de France, ses doctrines et ses actes. P. 1905 - J. Lemaitre : La franc-maçonnerie. P. 1899 - Volumes in-8. 

Brochés, un vol. relié d'époque dos chagrin, états divers. 
80/100
19
FRANC-MAÇONNERIE] - Calendrier maçonnique du G.O. de France pour l'an 5833 - Paris, 1833, in-12. 297 p. 

Relié à la suite l'année 1834. Relié dos toile. On joint : Statuts et règlemens de la R.L.St. Jn. Paris, 1842, in-12. 46 p. Broché, tachés. 
120/150
20
HÉLÈNE Maxime - La poudre à canon et les nouveaux corps explosifs - Paris, 1886, in-8. 314 p. 

Relié dos et coins chagrin. 
30/40
21
J.A.L. - Le livre d'or des familles ou la Terre-Sainte illustrée - Paris, librairie ethnographique, s.d., in-8., 232 p. Ouvrage comportant 59 planches lithographiées en deux tons h.t. et une carte. 

Relié d'époque dos chagrin orné de caissons à froid. Quelques rousseurs. 
250/300
22
L'ouvrier. Almanach illustré pour l'année 1879 - Paris, 1879, in-12. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. 
40/50
23
LACRETELLE P.L. - Oeuvres - Paris, 1823, 3 volumes in-8. 

Reliures modernes dos et coins chagrin, dos à nerfs. Rousseurs. 
80/100
24
LACROIX Paul - Lot de 3 volumes - Les arts au Moyen Age - Vie militaire et religieuses au Moyen Age - Moeurs, usages et costumes au Moyen Age - Paris, 1876-78. Forts volumes in-4 Illustrés par de nombreux dessins dans le texte et de planches en chromolithographie hors-texte. 

Reliures de l'éditeur dos chagrin. Dos et plats ornementés. 
120/150
25
LAIR Pierre-Aimé - Essai sur les combustions humaines produites par un long abus des liqueurs spiritueuses - Paris, 1800, in-12. 100 p. 

Reliure moderne plein chagrin, dos à nerfs. 
200/250
26
LEBLANC L. - Histoire des naufrages comprenant ceux de La Pérouse, de la Méduse et autres naufrages célèbres, suivie d'une notice sur la navigation dangereuse de M. Dumont-D'Urville dans les mers australes - Paris, 1850, in-8. 352 p. Edition illustrée de 8 gravures sur bois h.t. 

Relié d'époque dos chagrin orné de faux nerfs dorés. Rousseurs. 
80/100
27
LECORNU J. - Les cerfs-volants - Paris, 1902, in-8. 237 p. comportant des illustrations. 

Applications militaires et civiles. Relié dos et coins chagrin, dos à nerfs orné. 
80/100
28
LESOURD Paul - La butte sacrée. Montmarte des origines au XX° siècle - Paris, 1937, in-4. 523 p. avec des illustrations in-texte. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. 
40/60
29
Livre d'or des 69°, 269° Régiments d'Infanterie et 42° R.I.T - Nancy, 1933, grand in-folio. Historique et Champ d'honneur. Illustré de photographies et de portraits. 

Cartonnage polychrome de l'éditeur. 

30
MANGIN Arthur - Les mystères de l'océan - Paris, in-!. Ouvrage illustré par de nombreux dessins. 

2° édition, 1865. 458 p. Relié de l'éditeur dos chagrin à nerfs orné de fleurons. 
30/40
31
MIGEON - MARTINEAU M.A. - STEIN H. - La France et ses colonies. Atlas illustré de 108 cartes - Paris, 1885, in-folio comportant les cartes départementales coloriées. 

Reliure de l'éditeur, dos chagrin orné. 
80/100
32
MILLANT Dr. Richard - Les eunuques à travers les âges - Paris, 1908, in-12. 295 p. 

Relié dos et coins chagrin, dos à nerfs, couv. conservée. 
40/60
33
OLLIVIER M.J. - La passion, essai historique - Paris, 1891, in-8. 509 p. Planches h.t. 

Relié d'époque dos chagrin à nerfs. Rousseurs. On joint un volume de l'Histoire de Florence (Tome 5) par Perrens. Relié. 
30/40
34
Paris, Versailles et les provinces au dix-huitième siècle. Anecdotes sur la vie privée de plusieurs Ministres, Évêques, Magistrats célèbres, Hommes de lettres et autres personnages connus sous les règnes de Louis XV et Louis XVI - Paris, 1809, 2 volumes in-8. 358+346 p. 

Reliures modernes dos et coins chagrin, dos à nerfs. Quelques rousseurs. 
120/150
35
Petit journal pour rire - Périodique in-4 illustré par de nombreuses dessins, caricatures, charges, modes, amusements etc. 

Du n° 521 au n° 671. Numéros dont les pages de couverture sont de Grévin, en couleur. Reliés en 3 volumes dos percaline. 
100/120
36
PICARD Le Commandant - L'armée en france et à l'étranger - Tours, 1897, in-folio. 512 p. Ouvrage illustré de figures dans le texte et de planches en couleur h.t. 

Relié dos et coins chagrin. 
150/180
37
PLEIADE - Albums - Volumes in-12, importante iconographie dans chaque volume. 

Lot de 4 volumes : Eluard - Apollinaire - Flaubert - Saint-Simon. Sans jacquettes. Quelques auréoles de mouillures. 
100/150
38
PLEIADE - Albums - Volumes in-12, importante iconographie dans chaque volume. 

Lot de 3 vol : V. Hugo - Stendhal - Théatre classique. Sans jaquettes. Quelques auréoles de mouillures. 
120/150
39
POUILLET - Eléments de physique expérimentale et de météorologie - Paris, 1837, 2 volumes in-8. XIII+655+682 p. Edition comportant 32 planches gravées dépliantes et 2 tableaux h.t. dont une en couleur représentant la polarisation chromatique. 

Reliés d'époque dos basane ornés de faux nerfs dorés. Dos frotés, rousseurs, un manque à un casier au dos. 
120/150
40
PRAT Jean-H. - Histoire du faubourg Saint-Antoine - Paris, s.d., in-4, 215 p. avec des illustrations in-texte. 

Relié dos et coins chagrin. 
40/50
41
Provinces de France illustrées (Les) - La France d'outre mer illustrée - Paris, s.d., in-4 oblong. Recueils de planches illustrées en couleur. 

2 volumes reliés plein chagrin. 
60/80
42
RIVIERE henri - Souvenirs de la Nouvelle-Calédonie - Paris, 1880, in-12, 296 p. 

Relié dos et coins chagrin. Cachets. 
50/60
43
SOULIÉ Frédéric - Si jeunesse savait, si vieillesse pouvait - Paris, Gosselin, 1846, in-8. Edition illustrée de vignettes par Giraud et Célestin Nanteuil, gravées sur bois. 

Relié (post.) dos et coins maroquin, dos à nerfs orné de compartiments dorés. Reliure signée (Champs). 
120/150
44
TISSOT Victor - La Hongrie. De l'Adriatique au Danube. Impressions de voyage - Paris, 1883, in-4. 412 p. Ouvrage illustré de 170 gravures in et h. texte. 

Cartonnage illustré de l'éditeur, dos lég. passé. 
100/150
45
VILLEBLANCHE Mme de - Chiffonnette. Histoire d'une petite fille qui n'était pas sage tous les jours - Paris, Lib. d'éducation, s.d., in-8. 230 p. Ouvrage illustré par Yan d'Argent et Georges Fath. 

Cartonnage illustré de l'éditeur. 
30/40
46
VIOT Richard - Le tour du monde en famille, voyage de la famille Brassey dans son yacht "Le sunbeam" - Tours, 1887, in-4. Ouvrage illustré de gravures sur bois. 
40/50
Cartonnage polychrome de l'éditeur, pleine percaline.








47
AUDIBERT Joseph - L'art de faire le vin avec les raisins secs - Marseille, in-8. 

20° édition. 1891, 404 p. Reliure moderne pleine toile. 
50/70
48
DÉJEAN - Traité raisonné de la distillation ou la distillation réduite en principes - Paris, in-12. 

Quatrième édition, 461 p, 1777. Reliure moderne dos et coins chagrin. 
180/200
49
DÉJEAN - Traité raisonné de la distillation ou la distillation réduite en principes - Paris, in-12. 

Quatrième édition, 461 p, 1777. Reliure moderne dos et coins chagrin. 
180/200
50
Dictionnaire portatif de cuisine, d'office et de distillation - Paris, 1767, in-12. 384+382 p. 

Relié d'époque plein veau, dos à nerfs orné de fleurons. Coiffes et charnières restaurées. 
300/400
51
DUBUISSON - L'art du distillateur et marchand de liqueurs. Considéré comme aliments médicamenteux - Paris, 1789, 2 volumes in-8. 448+370 p. 

Reliés d'époque plein veau, dos lisses ornés de caissons décorés de motifs floraux. 
300/400
52
DUCESSOIS - Parfait confiseur, liquoriste et parfumeur (Le). Ou nouvelle chimie du goût et de l'odorat contenant les recettes journellement utiles et peu connues - Paris, 1836, in-8. 140 p. 

Reliure moderne dos et coins basane. Non ébarbé, couverture illustrée conservée,. 
150/200
53
DUPLAIS P. - Traité des liqueurs et de la distillation des alcools. Eaux et boissons gazeuses - Versailles, 1858, 2 volumes in-8. Avec 14 planches h.t. 

2° édition. Reliés d'époque dos basane ornés de filets dorés. Rousseur à la charnière int. du 2° volume. 
80/100
54
FOURNIER J.B. - LE NORMAND - Essai sur la préparation, la conservation, la désinfection des substances alimentaires et sur la construction des fourneaux économiques - Paris, 1818, in-8. VIII+647 p. Avec 3 planches gravées dépliantes. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. 
400/500
55
FRITSCH J. - Nouveau traité de la fabrication des liqueurs d'après les procédés les plus récents - Paris, in-8. 554 p. Illustré de figures dans le texte. 

Edition de 1891, 554 p. Relié dos et coins basane. 
60/80
56
GRAND-CARTERET John - Raphaël et Cambrinus ou l'art dans la brasserie - Paris, 1886, in-12. 326 p. Ouvrage illustré de planches h.t. et de dessins dans le texte. 

Relié dos chagrin à nerfs orné de fleurons, couverture illustrée conservée. 
60/80
57
GUIBOURT N.-J.-B.-G. - Histoire abrégée des drogues simples - Paris, 1820, 2 volumes in-8. 409+454 p. avec 4 tableaux dépliants h.t. 

Reliures modernes dos et coins chagrin, dos à nerfs. 
80/100
58
HUMPHRU DAVY Sir - BULOS A. - Eléments de chimie agricole. Avec un traité sur l'art de faire le vin et de distiller les eaux de vie par A. Bulos - Paris, 1819, 2 volumes in-8. 340+431 p. 

Ed. comportant 8 planches gravées h.t. Reliures modernes dos et coins chagrin, dos à nerfs. Rousseurs. 
60/80
59
HUSSON C. (de Toul) - Etude sur les épices. Aromates, condiments, sauces et assaisonnements. Leur histoire, leur utilité, leur danger - Paris, 1883, in-8. 350 p. Ouvrage comportant 5 planches en couleur pour les champignons. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, rousseurs. 
150/200
60
LEBEAUD - JULIA de FONTENELLE - Manuel complet théorique et pratique du distillateur et du liquoriste, ou traité de la distillation - Paris, 1843, in-12, 550 p. et 7 planches gravées dépliantes. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. 
120/150
61
Lot de 2 volumes - Almanach de cocagne pour l'an 1920 - Eloge de la pomme de terre et de Madame mérigot. 1976 - Volumes in-12. 

Reliés. 
40/50
62
MACHET J.J. - Le confiseur moderne ou l'art du confiseur et du distillateur contenant toutes les opérations du confiseur et du distillateur et en outre les procédés généraux de quelques arts qui s'y rapportent, particulièrement ceux du parfumeur et du limonadier - Paris, in-8. 

Seconde édition. 1806. 461 p. Reliure moderne, dos chagrin à nerfs, non ébarbé. 
100/150
63
MACHET J.J. - Le confiseur moderne ou l'art du confiseur et du distillateur contenant toutes les opérations du confiseur et du distillateur et en outre les procédés généraux de quelques arts qui s'y rapportent, particulièrement ceux du parfumeur et du limonadier - Paris, in-8. 

Troisième édition. 1817. 462 p. Reliure moderne dos et coins chagrin. 
100/150
64
REIBER Emile - Les propos de table de la Vieille Alsace. Illustrés tout au long de dessins originaux des anciens Maitres alsaciens. Oeuvre de réconfort ajustée à l'heure présente - Paris, 1886, in-4, XVI+232 p. Avec de nombreuses illustrations dans un texte réglé. 
200/250

Tiré à 700 exemplaires numérotés. Reliure moderne dos et coins chagrin. Etui. 

65
ALISSAN de CHAZET Le Chevalier - Eloge de son altesse royale Charles Ferdinand d'Artois, Duc de Berry, fils de France - Paris, 1820, in-8. 96 p. Avec un portrait gravé et un fac simile. 

Relié (post.) dos chagrin à nerfs. Rousseurs et petites restaurations. 
80/100
66
Almanach des prisons, ou anecdotes sur le régime intérieur de la Conciergerie, du Luxembourg, etc.. et sur différents prisonniers qui ont habité ces maisons, sous la tyrannie de Robespierre, avec les chansons, lettres et couplets qui y ont été faits - Paris, An III, in-16. (18)+178 p. Avec une figure gravée en frontispice. 

Suivi du : Tableau des prisons et du : Second tableau des prisons (frontispice pour chaque partie). Reliure moderne plein chagrin, dos à nerfs. Rousseurs, restauration au titre. 
100/120
67
Anecdotes secrètes sur le 18 fructidor et nouveaux mémoires des déportés à la Guyane. Ecrits par eux-mêmes et faisant suite au Journal de Ramel - Paris, s.d., seconde édition, in-12. 239 p. Une figure gravée en frontispice. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné. 
100/120
68
AUDOT L.E. - Fac-simile du testament de Louis XVI - Paris (1816), in-4, 16 p. Un portrait, 4 p. de fac simile et une planche de signatures. 

Suivi de : Fac-simile du testament de Marie-Antoinette d'Autriche. P. 1816. Portrait et fac-simile. Suivi du Supplément à la notice historique sur le testament. P. 1817, 23 p. et 2 planches h.t. Relié d'époque plein maroquin sombre, dos orné, plats encadrés d'une guirlande. 
30/40
69
AYMÉ J.J. - Déportation et naufrage. Suivis du tableau de vie et de mort des déportés, à son départ de la Guyanne avec quelques observations sur cette colonie et sur les Nègres - Paris, Maradan, s.d. (1800), in-8. 269 p. et 26 p. non numérotées qui sont la liste alphabétique des déportés vers la Guyanne embarqués sur la corvette "la Vaillante", "la Charente", "la Décade", "la Bayonnaise" en 1798, qui constate soit le décès, soit l'évasion des déportés. 

Il a été ajouté en frontispice, un portrait de l'auteur, gravé au physionotrace. Exemplaire ne comportant pas le portrait. Reliure moderne dos et coins chagrin. 
200/250
70
BAGNES] - Lot de 6 pièces. Textes de lois - Relative aux troubles à Cayenne. 1791 - Ordre et tranquilité à Saint Domingue et Cayenne. 1791 (2 exemplaires) - Relative aux accusés détenus à Aix, Marseille et autres villes pour crime de lèze-nation. 1791 - Déclaration du Roy ordonnant des peines de galères contre les vagabons. 1718. Décret relatif aux mendiants condamnés à la déportation. An 2 - in-4. 

En feuilles comme publiés. 
120/150
71
BAGNES] Lot de 4 volumes - A. Londres : Au bagne, 1924 - Le Boucher : Ce qu'il faut connaitre du bagne, P. 1930 - A. Savine : La vie aux galères. P. s.d. - P. Mury : Les jésuites à Cayenne. Strasbourg, 1895, 283 p - Volumes in-8 et 12. 

Reliés plein chagrin ou dos et coins. 
100/120
72
BARRERE B. - Lot de rapports - Rapport du 1° Août 1793 An 2, 35 p.  (Décret ordonnant l'envoi de Marie-Antoinette à la Conciergerie, Les Capet seront déportés après le jugement) - Rapport sur la conspiration ourdie par Robespierre. 9 Thermidor an 2, 7 p. (Mise en état d'arrestation de Robespierre) - Paris, in-8. 

On joint un rapport de St. Just sur la conjuration ourdie par Fabre-D'Eglantine, Danton, etc.. 24 p. Brochures comme parues. 
80/100
73
BARRUEL L'Abbé - Abrégé des mémoires pour servir à l'histoire du jacobinisme - Hambourg, 1801, 2 volumes in-12. XVI+301+XXX/X+284 p. 

A la suite du second volume : Abbé Proyart : Abrégé de l'ouvrage intitulé Louis XVI détroné. Londres, 1800. Reliures modernes dos et coins chagrin. 
100/150
74
BARRUEL L'Abbé - Histoire du clergé pendant la Révolution Française - Londres 1801, 2 parties in-12. 269+272 p. 

Reliées en un volume. Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs. 
100/120
75
BEAUCHAMP Alphonse de - Histoire de la guerre de la Vendée ou tableau des guerres civiles de l'Ouest depuis 1792 jusqu'à 1815 - Paris, 1820, 4° édition en 4 volumes in-8. Avec 4 portraits et 3 cartes dépliantes h.t. 

Reliures modernes dos et coins chagrin. 
200/250
76
BLANC Louis - Histoire de la Révolution Française - Paris, 1847, 12 volumes in-8. 

Reliures modernes dos et coins chagrin, dos à nerfs ornés. 
100/120
77
BOISSY D'ANGALS François Antoine - Rapport sur la liberté des cultes - Angers, An III, in-8. 18 p. 

Reliure moderne dos et coins cgafrin. 
60/80
78
BOUFFLERS M. de - Rapport fait à l'Assemblée Nationale sur l'application des récompenses nationales aux inventions et découvertes en tous genres d'industrie - Paris, 1790, in-8. 23 p. 

Suivi du rapport sur la propriété des auteurs de nouvelles découvertes. Suivi de : réponse à M. de Boufflers aux objections. Reliure moderne dos et coins chagrin. 
80/100
79
BOURNISEAUX P.-V. J. de - Histoire de Louis XVI, avec les anecdotes de son règne - Paris, 1829, 4 volumes in-8. 

Reliures modernes dos et coins, chagrin, dos à nerfs. Couvertures conservées. Rousseurs légères. 
200/250
80
CHABROUD Charles - Rapport de la procédure du Châtelet sur l'affaire des 5 et 6 Octobre, fait à l'Assemblée Nationale - Paris, 1790, in-8. 118 p. Suivies des pièces justificatives, 69 p. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. 
60/80
81
Chemises rouges ou mémoires pour servir à l'histoire du règne des anarchistes (les) - Paris, an VII, 2 tomes in-12. XXXXVIII+223+249+VI p. Titres composés en rouge, une figure gravée en frontispice. 

A propos de l'affaire Bourdon à Orléans. Reliure moderne pleine basane marbrée, dos à nerfs. 
200/250
82
CHUQUET Arthur - Les guerres de la Révolution : Valmy - Hondschoote - Wissembourg - Jemappes - Invasion prussienne - Mayence - Expédition de Custine - Brunswick - Valenciennes - Hoche - Trahison de Dumouriez - Paris, 1892-93, 12 volumes in-12. 

Reliés dos à nerfs et coins chagrin, têtes dorées. 
150/200
83
CLÉRY - Journal de ce qui s'est passé à la tour du temple pendant la captivité de Louis XVI, Roi de France - Paris, 1819, in-12. 291 p. et 3 planches h.t. 

Reliure moderne pleine basane, dos à nerfs. On joint : Histoire de Madame Elisabeth de France, P. 1802, in-12. Reliés d'époque pleine basane. Restauré. 
60/80
84
CLÉRY - Journal de ce qui s'est passé à la tour du temple pendant la captivité de Louis XVI, Roi de France - Paris, 1816, in-12. 289 p. et 5 planches h.t. dont 2 fac-simile. 

Reliure moderne plein chagrin, dos à nerfs orné. 
60/80
85
Codes des émigrés. Seconde partie : Code des déportés - Paris, s.d. in-8. 390 p. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné. 
80/100
86
Collection des décrets de l'Assemblée Nationale Constituante - Assemblée Législative - Dijon, 1792, 7 forts volumes in-4. 

Les décrets sont classés thématiquement : Tribunaux, droits féodaux, clergé, bois et forêts, contributions, force armée, finances etc.... Rédigés par M. Arnoult. Reliures modernes dos à nerfs et coins chagrin. 
300/400
87
COURTOIS E.B. - Rapport fait au nom de la commission chargée de l'examen des papiers trouvés chez Robespierre et ses complices - Paris, An III, in-8. 408 p. 

Reliure moderne dos et coins basane. 
80/100
88
CRÉTINEAU-JOLY J. - Episodes des guerres de la Vendée. 1795-1832 - Paris, 1834, in-8. 417 p. Une gravure en frontispice et une planche h.t. 

Il à été relié à la suite par Eugène Genoude : Voyage dans la Vendée et dans le Midi de la France, suivi d'un voyage pittoresque en Suisse. Paris, 1821, 261 p. Relié d'époque dos chagrin orné de faux nerfs dorés et de fleurons à froid. Fortes rousseurs. 
80/100
89
DANICAN Auguste - Les brigands démasqués ou les parisiens vengés de l'imposture - S.l., 1796, in-8. 105 p. Avec un frontispice gravé. 

Dédié aux veuves et aux orphelins. Suivi de : Les secrets de Joseph Lebon et de ses complices ou lettre de Guffroy, 474 p. Suivi de : Pièces justificatives de la deuxième censure républicaine, 133 p. Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs ornés. 
150/180
90
DAUBAN C.A. - Les prisons de Paris sous la Révolution d'après les relations des contemporains - Paris, 1870, in-8. 483 p.. 

7 planches manquantes (sur 11) Relié dos chagrin à nerfs orné de fleurons. On joint la réimpression moderne, Slatkine, 1977. Relié dos et coins chagrin. 
20/30
91
DESLOGES - Histoire du drapeau tricolore et de la Révolution Française - Paris, 1839, in-8. 144 p. 

Suivi de : Histoire comparée du drapeau tricolore et du drapeau blanc. Paris, 1849. Reliure moderne dos chagrin à nerfs. Rousseurs. 
100/120
92
DU BOIS Louis - Charlotte de Corday. Essai historique offrant enfin des détails authentiques sur la personne et l'attentat de cette héroïne - Paris, 1838, in-8. Avec un portrait et un fac-simile. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné d'un fleuron central. 
60/80
93
DUCRET DU MINIL - Les principaux événemens de la Révolution de Paris et notamment de la semaine mémorable, représentés par figures. Avec un précis lapidaire, historique, fait sur les extraits et les rapports les plus authentiques - Paris, 1789, in-8. 187 p. Ouvrage comportant 12 planches gravées h.t. 

Reliure moderne dos et coins basane, dos à nerfs orné. 
120/150
94
DULAURE - Esquisses historiques des principaux événements de la Révolution Française - Paris, 1823-1825, 5 volumes in-8. Edition comportant de nombreuses figures gravées h.t. 

Reliés. Reliures modernes avec les dots anciens très décorés de fleurons et d'étiquettes remontés. 
120/150
95
Eloge historique et funèbre de Louis XVI° du nom, Roi de France et de Navarre - Neuchâtel, 1796, in-8. 368+4 p. 

Reliure moderne plein chagrin, dos à nerfs orné, non ébarbé. 
150/200
96
ESCHERNY F.L. d'] - Correspondance d'un habitant de Paris avec ses amis de Suisse et d'Angleterre sur les évenements de 1789, 1790 et jusqu'au 4 Avril, 1791 - Paris, 1791, in-8. V+536 p. et table. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné d'un fleuron central. 
200/250
97
Gazetier cuirassé ou anecdotes scandaleuses de la Cour de France (Le) - (Paris), 1777, in-12. 180 p. suivies de : Remarques historiques et anecdotes sur le château de la Bastille et l'inquisition en France. Avec une figure gravée en frontispice et un grand plan dépliant de la Bastille. 

Relié (post.) dos en veau marbré orné de faux nerfs dorés. Rousseurs. 
180/200
98
GOGUELAT Le Baron de - Mémoire sur les évenements relatifs au voyage de Louis XVI à Vincennes - Paris, 1823,in-8. 83 p. Avec une carte et deux planches h.t. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. Rousseurs. 
80/100
99
GRÉGOIRE - Histoire du mariage des prêtres en France, particulièrement depuis 1789 - Paris, 1826, in-8. 154 p. 

Relié (post.) dos basane à nerfs, étiquettes de couleur. 
80/100
100
GUILLON L'Abbé Aimé - Les martyrs de la foi pendant la Révolution Française ou martyrologue des pontifes, prêtres, religieux, religieuses, laïcs de l'un et l'autre sexe qui périrent alors pour la foi - Paris, 1821, 4 forts volumes in-8. 

Répertoire alphabétique des personnes. Reliures modernes dos et coins chagrin, dos à nerfs ornés, tranches de couleur, rousseurs. 
300/400
101
GUILLON L'Abbé Aimé - Les martyrs de la foi pendant la Révolution Française ou martyrologue des pontifes, prêtres, religieux, religieuses, laïcs de l'un et l'autre sexe qui périrent alors pour la foi - Paris, 1821, 4 forts volumes in-8. 

Répertoire alphabétique des personnes. Reliures modernes dos et coins chagrin, dos à nerfs ornés, rousseurs. 
300/400
102
GUILLOT Adolphe - Les prisons de Paris et les prisonniers - Paris, 1890, fort in-8. Illustré par de nombreux dessins de Montegut. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. 
50/60
103
GUYANNE] - Lot de 6 volumes - Mission de Cayenne et de la Guyanne française. Paris, 1857. Avec une carte - Laffon-Ladebat : Journal de ma déportation à la Guyanne française. P. 1912. - W. Beebe : Dans la jungle de la Guyanne. P. 1933 - C. Péan : Conquêtes en terre de bagne. P. 1948 - La Guyanne française. P. s.d. - H. Richard : Notice historique sur la Guyanne française. P. 1906 - Formats divers. 

Reliures en chagrin, dos à nerfs. 
150/200
104
Histoire des inquisitions, où l'on rapporte l'origine et le progrès de ces tribunaux, leurs variations et la forme de leur juridiction et l'extrait du Manuel des inquisiteurs - Cologne, 1769, 2 volumes in-12. IV+590/513 p. Edition ornée de 8 figures dépl. et deux frontispices gravés sur cuivre. 

Reliures modernes plein veau marbré, dos à nerfs. 
150/180
105
Il est temps de parler ou compte rendu au public des pièces de Me Ripert de Monclar et de tous les évenements arrivés en Provence à l'occasion de l'affaire des jésuites - Anvers, (Avignon), 1763, 2 volumes in-12. 

Reliés d'époque plein veau, dos à nerfs ornés de fleurons. 
120/150
106
Journal d'un déporté non jugé ou déportation en violation des lois décrétée le 18 Fructidor an V - Paris, 1835, 2 volumes in-8. LII+275/328 p. 

Reliures modernes dos et coins chagrin, couvertures conservées. 
200/250
107
Journal de l'adjudant-général Ramel, cdt. de la garde du Corps Législatif de la République Française, l'un des déportés à la Guiane après le 18 Fructidor. Sur les faits relatifs à cette journée, sur le transport, le séjour et l'évasion de quelques uns des déportés - Londres, 1799, in-8. IV+186 p. 

Troisième édition, avec un portrait gravé en frontispice. Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné d'un fleuron central. Petits défauts intérieurs. 
200/250
108
Journal de l'adjudant-général Ramel, cdt. de la garde du Corps Législatif de la République Française, l'un des déportés à la Guiane après le 18 Fructidor. Sur les faits relatifs à cette journée, sur le transport, le séjour et l'évasion de quelques uns des déportés - Londres, 1799, in-8. IV+186 p. 

On joint le volume : Notes sur quelques passages du mémoire de Ramel l'un des déportés de la Guyane. Paris, An VIII. 42 p. Reliés, cartonnages modernes pastiches. Reliures signées (Lobstein-Laurenchet). 
200/250
109
Journal des États Généraux convoqués par Louis XVI. Aujourd'hui Assemblée Nationale permanente - Angers, 1790, 14 volumes in-8. 

Reliés en 7 volumes. Reliures modernes dos à nerfs et coins chagrin. 
1000/1200
110
KELLER E. - Le Général de la Moricière, sa vie militaire, politique et religieuse - Paris, 1874, 2 volumes in-8. Avec un portrait gravé et 2 cartes. 

Reliés d'époque dos chagrin à nerfs. 
80/100
111
KELLERMANN Le Maréchal d'Empire - Lot de pièces - Lettre autographe signée. Chambéry, an 5. Comme général en chef de l'armée des Alpes, à propos d'un monument à élever à la gloire de sa brave armée. 1 p. in-4 - Un congé de réforme militaire signé par lui. An 8 - Une pièce imprimée : Rapport des opérations militaires dans le département du Mont-Blanc. An 2.  5 p - Formats divers. 

En bon état. 
200/250
112
LACRETELLE - Précis historiques d ela Révolution Française - Paris An IX-1806. Série de 6 volumes in-12. Le premier volume commence par l'Almanach historique de la Révolution Française de Rabaut. Ouvrages comportant des gravures h.t. 

Incomplet des figures. Cartonnages roses d'époque. 
150/200
113
LALLY-TOLENDAL Trophime Gérard de - Défense des émigrés français adressée au peuple français - Paris, (1797), in-8. VIII+304 p. 

Ed. originale. Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné, non ébarbé, quelques notes manuscrites anciennes en marge. 
80/100
114
LISSAGARAY - Histoire de la commune de 1871 - Bruxelles, 1876, in-8. 516 p. 

Relié dos et coins chagrin. 
80/100
115
Liste générale et très exacte des noms, âges, qualités et demeures de tous les conspirateurs qui ont été condamnés à mort par le Tribunal Révolutionnaire - Paris, An deux, in-8. Listes du n° 1 au n° 11. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. Rousseurs. 
120/150
116
Lot de 3 volumes - Berriat de Saint-Prix : La justice révolutionnaire. Paris, 1861 - A. Savine : Les geoles de province sous la terreur. P. s.d. - G. Lenotre : La guillotine. P. 1907 - In-8. 

Reliures chagrin. 
50/60
117
Lot de 3 volumes - Les horreurs de l'invasion. Nancy, 1913 - F. Schiler : Die Schreckentage von Wörth. Strasbourg, 1895 - Dans les camps de représailles. S.l.n.d - In-8. 

Reliés dos chagrin. 
40/50
118
LOUVET Jean-baptiste - Quelques notices pour l'histoire et le récit de mes périls depuis le 31 Mai 1793 - Paris, An 3, in-8. 189 p. 

Reliure moderne plein chagrin, dos à nerfs, rousseurs. 
120/140
119
MALLET du PAN J. - Mercure britannique ou notices historiques et critiques sur les affaires du temps - Londres, 1798-1800, 5 volumes in-8. 

Reliés en 4 volumes,  dos en basane marbrée. Dos anciens ornés remontés. 
1000/1200
120
MALOUET Baron - Mémoires de Malouet publiés par son petit-fils - Paris, 1874, 2 volumes in-8. 512+559 p. Un portrait en frontispice. 

2° édition augmentée de lettres inédites. Reliés dos et coins chagrin, dos à nerfs. 
120/140
121
MARAT J.P. - Les chaines de l'esclavage - Paris, l'An premier de la République, in-8. 364 p. 

Reliure moderne dos et coins basane. Dos ancien orné remonté, tranches jaspées. Quelques rousseurs. 
500/600
122
MARESCHAL de BIEVRE Le Comte G. - Les "ci-devant nobles" et la Révolution - Paris, 1914, in-8. 344 p. 

Reliure moderne plein chagrin, dos à nerfs. 
50/60
123
MARTIN Sir Théodore - Le prince Albert de Saxe-Cobourg, époux de la reine Victoria - Paris, 1883, 2 forts volumes in-8. 

L'un des 25 exemplaires tirés sur Hollande et numérotés. Reliures modernes dos et coins chagrin. 
80/100
124
MASERS De LATUDE - Le donjon de Vincennes, la Bastille et Bicetre - S.L., 1787, in-8. 139 p. 

Reliure moderne dos chagrin à nerfs. 
200/250
125
Mémoires d'un détenu. Pour servir à l'histoire de la tyrannie de Robespierre - Angers, An III, in-12. 149 p. 

Reliure moderne dos chagrin à nerfs. Rousseurs. 
120/150
126
Mémoires d'un prêtre régicide - Paris, 1829, 2 volumes in-8. 445+464 p. 

Reliures modernes dos et coins chagrin, dos orné d'un fleuron central. 
150/200
127
Mémoires d'un prêtre régicide - Paris, 1829, 2 volumes in-8. 445+464 p. 

Reliures modernes dos et coins chagrin. Auréoles en pied des premiers feuillets du tome 1, rousseurs. 
150/200
128
Mémoires historiques sur la catastrophe du Duc D'Enghien - Paris, 1824, in-8. 324 p. Avec une carte h.t. 

Reliure moderne dos chagrin à nerfs. Rousseurs. Reliure signée (Mativet). 
80/100
129
Mémoires particuliers formant avec l'ouvrage de M. Hue et le journal de Clery, l'histoire complète de la captivité de la famille royale à la Tour du temple - Paris; 1817, in-8. 77 p. et 2 planches gravées h.t. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, dos titré en long. 
60/80
130
Mémoires particuliers formant avec l'ouvrage de M. Hue et le journal de Clery, l'histoire complète de la captivité de la famille royale à la Tour du temple - Paris; 1817, in-8. 77 p. et 2 planches gravées h.t. 

Reliure moderne plein chagrin, dos lisse titré en long. 
60/80
131
Mémoires politiques et militaires pour servir à l'histoire secrète de la Révolution Française - Paris, An VII, 2 volumes in-8. 307+311 p. Avec un tableau h.t. 

Reliés en un volume en reliure d'époque plein veau, dos lisse orné de caissons fleuronnés, petite guirlande d'encadrement sur les plats. 
250/300
132
Mémoires sur les prisons. Contenant les mémoires d'un détenu, par Riouffe ; l'humanité méconnue par J. Paris de Lépiard ; l'incarcération de Beaumarchais ; le tableau historique de la prison St. Lazare avec une notice sur la vie de Riouffe, des notes et des éclaircissements historiques - Paris, 1823, 2 volumes in-8. 304+511 p. 

Le tome deux contient les mémoires sur les prisons de Port-Libre, du Luxembourg, de la rue de Sèvres. Rare mémoire publié dans la collection des Mémoires relatifs à la Révolution Française. Reliures modernes plein chagrin, dos à nerfs,. Couvertures conservées, rousseurs et auréoles de mouillure aux premiers feuillets du tome 1. 
200/220
133
MÉMOIRES] - Lot de 6 volumes - Col. des mémoires de la Révolution : Camille Desmoulins, Vilate et Méda - Même série du Duc de Choiseul : Relation du départ de Louis XVI. Paris, 1822 - H. Fleischmann : Charlotte Robespierre et ses mémoires. P. s.d. - Mémoires de la Duchesse de Gobntaut. P. 1892 - J. Castelnau : La Princesse de Lamballe. P. 1956 - F. Loliée : Rêve d'empereur. P. 1913 - Volumes in-8. 

Reliures en chagrin. 
200/250
134
Metz. Campagne et négociations. Par un officier de l'Armée Supérieure du Rhin. - Paris, I872, in-8, 5O9 p., I grande carte dépl. en coul. par Steff. 

Par D'Andlau. Relié dos et coins chagrin. On joint : Histoire de la guerre de 1870 par V.D. Paris, 1871, in-8 Relié. 
50/60
135
MICHEL Francisque - Hugues de Lincoln. recueil de ballades anglo-normandes et écossaises relatives au meutre de cet enfant commis par les juifs en MCCLV - Paris, 1834, in-8. 64 p. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs. 
100/150
136
MILLIN Eleuthérophile (Aubin-Louis) - Annuaire du Républicain ou légende physico-économique. Avec l'explication des 372 noms imposés aux mois et aux jours. Ouvrage dont la lecture journalière peut donner aux jeunes citoyens, et rappeler aux hommes faits les connaissances les plus nécessaires à la vie commune et les plus applicables à l'économie domestique et rurale, aux arts et au bonheur de l'humanité - Paris, An 2 (1794), in-12. LIX+360 p. et un calendrier pour l'An 2. Une gravure allégorique en frontispice. 

L'auteur, partisan puis réfractaire à la Révolution française, rédigea cet ouvrage en prison. Il devait concourir pour un prix du meilleur ouvrage élémentaire, fut primé et rendu à la Liberté. Cet ouvrage est fort rare car l'auteur retira de la circulation tous les exemplaires qu'il put trouver ultérieurement. Il fut grand spécialiste de sciences naturelles et d'antiquités nationales. Exemplaire sans le calendrier. Reliure moderne dos et coins chagrin. 
120/150
137
MONNAIE] - Lot de 7 documents - Lois et décrets - Relative à des barils contenant des espèces étrangères - Bijoux et vaisselles devront être portés à l'hôtel des monnaies - Conversion de l'argenterie en lingots - Fabrication de monnaie avec le métal des cloches - Nouvelle monnaie en cuivre - Distribution des monnaies de cuivre et celles provenant de la fonte des cloches - Concernant la circulation du numéraire - Paris, 1791, in-4, paginations diverses. 

On joint un décret ordonnant le dépôt des diamants et bijoux à la monnaie de Paris. An 2. En feuilles comme publiées. 
80/100
138
MONTJOIE - Histoire d ela conspiration de Maximilien Robespierre - Paris, 1801, 2 volumes in-12. Avec un portrait gravé. 

Reliures modernes plein chagrin, couvertures muettes conservées. Rousseurs. 
100/120
139
MONTJOYE - Histoire de la conjuration de Maximilien Robespierre - Paris, an IV, 1796, in-8. 236 p. 

Nouvelle édition publiée sous l'anonymat. Reliure moderne dos et coins basane, dos à nerfs orné. 
100/120
140
MOUNIER - Appel au tribunal de l'opinion pubique du rapport de M. Chabroud et du décret rendu par l'Assemblée Nationale le 2 Octobre 1790. Examen du mémoire du Duc d'Orléans et du plaidoyer du Comte de Mirabeau et nouveaux éclaircissements sur les crimes du 5 et 6 Octobre 1789 - Genève, 1790, in-8. II+382 p. 

L'auteur était président de la Constituante. Relié d'époque plein veau dos lisse orné de filets et de fleurons dorés. 
150/200
141
MUGUET DE NANTHOU - Rapport fait à l'Assemblée nationale en la séance du 13 Juillet. Au nom des comités militaire, diplomatique, de constitution, de révision, de jurisprudence criminelle, des rapports et des recherches ; sur les évènements relatifs à l'évasion du Roi et de la famille royale - Paris (1791), in-8. 44 p. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. 
100/150
142
N*** P.J.B. - Histoire du Donjon et du château de Vincennes. Depuis leur origine jusqu'à la chute de Napoléon Bonaparte - Paris, 1814, 3 volumes in-8 avec un frontispice gravé pour chaque volume. 

Reliures modernes dos à nerfs et coins chagrin. 
200/250
143
Papiers saisis à Bayreuth et à mende, département de la Lozère - Paris, An X, in-8. 387 p. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. 
100/150
144
PARENT-DUCHATELET A.J.B. - Essai sur les cloaques ou égouts de la ville de Paris, envisagés sous le rapport de l'hygiène publique - Paris, 1824, in-8. 240 p. 

Relié dos maroquin orné de faux nerfs dorés. Reliure signée (Lobstein-Laurenchet). 
120/150
145
PARIS] - Lot de 4 volumes - E. Fournier : Histoire des enseignes de Paris. 1884 - E. Drumont : Mon vieux Paris. s.d. - J. Hillairet : Les 200 cimetières du vieux Paris. 1958 - J. Moura : Le café Procope. P. 1929 - Volumes in-8. 

Reliés dos et coins chagrin. 
80/100
146
Plan de Constitution présenté à la Convention Nationale les 15 et 16 Février 1793, l'an II° de la République - Paris, Imprimerie Nationale, 1793, in-8. 65 p. et projet de déclaration 47 p. 

Exemplaire interfolié. Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné. 
150/200
147
Procédure criminelle instruite au Châtelet de Paris, sur la dénonciation des fairs arrivés à Versailles dans la journée du 6 Octobre 1789 (et) Suite de la procédure criminelle instruite au Châtelet - Paris, 1790, 2 volumes in-8, 270+221+79 p. 

Joint : Tableau des témoins et recueil des faits les plus intéressants contenus dans les dispositions de la procédure instruite au Châtelet, 96 p. Soit 3 volumes en reliures modernes dos et coins chagrin, dos à nerfs ornés d'un fleuron central. 
200/250
148
PROCÈS DE LOUIS XVI - Inventaire des pièces recueillies par la commission des vingt-un concernant les crimes de Louis Capet - Recueil des opinions des membres de la Convention Nationale (45 pièces à paginations séparées) - Angers, 1792. Le tout en deux forts volumes in-4. 

Reliures modernes dos à nerfs et coins chagrin. 
400/500
149
Procès-verbal de l'Assemblée Nationale du mardi 21 Juin 1791. Suivi de 10 suites du procès-verbal de la séance permanente - Paris, 1791, in-8. 

Relié quelques rapports en fin d'ouvrage. Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné. 
200/250
150
PROYART L'Abbé - Louis XVI et ses vertus aux prises avec la perversité de son siècle - Paris, 1808, 4 volumes in-8. 

Reliures modernes plein chagrin, dos à nerfs ornés d'un fleuron central. Couvertures muettes d'époque conservées, non ébarbés. 
150/200
151
RABAUT J.P. - Almanach historique de la Révolution Française - Paris-Strasbourg, 1792, in-16. LXXVI+257 p. Illustré de 6 figures gravées h.t. 

Suivi de : La Constitution Française et de : Reflexions politiques. Relié d'époque plein maroquin grenat, dos lisse orné de fleurons, guirlande dorée encadrant les plats. 
200/220
152
RABAUT J.P. - Almanach historique de la Révolution Française - Paris-Strasbourg, 1792, in-16. 284 p. Illustré de 6 figures gravées h.t. 

Reliure moderne dos et coins chagrin à nerfs. On joint : Almanach de la Convention Nationale. Paris, An 3. in-12, une figure gravée. Relié pleine basane (rel. mod.). 
200/220
153
RAMEL - Mémoire de l'adjudant-général Ramel, commandant de la garde du Corps Législatif de la république française, l'un des déportés à la Guyanne - Hambourg, 1799, in-12. 199 p. 

Suivi de : Anecdotes secrètes sur le 18 Fructidor et nouveaux mémoires des déportés à la Guyanne, écrits par eux-mêmes et faisant suite au Journal de Ramel. Suivi de : Réponse de L.M. Carnot (sur la conjuration du 18 fructidor). Reliure moderne plein chagrin, dos à nerfs. 
200/250
154
Réimpression de l'Ancien Moniteur. Seule histoire authentique et inaltérée de la Révolution Française depuis la réunion des Etats Généraux jusqu'au Consulat - Paris, 1858-1870. 32 volumes in-4 dont un volume servant d'introduction et deux volumes de tables. Edition illustrée de vignettes et de reproductions de gravures du temps. 

Reliures modernes uniformes, dos chagrin à nerfs ornés d'un fleuron révolutionnaire central. Traces de mouillures a quelques volumes. 
1200/1500
155
Réimpression du Journal officiel de la Commune - Paris, s.d., in-4. 655 p. 

Relié dos chagrin orné de faux nerfs dorés. 
150/200
156
RÉVOLUTION] - Lot de 8 volumes - Bessand Massenet : La vie de conspirateur. Paris, 1956 - D'Hérisson : Autour de la révolution. P. 1888 - G. Maugras : Journal d'un étudiant pendant la révolution. P. 1910 - E. Daudet : La terreur blanche. P. 1906 - Les affiches rouges. P. 1851 - F. Godart : Camille Desmoulins. P. 1889 - L. Börne : Etudes sur l'histoire et les hommes de la Révolution. 1952 - E. Faguet : L'oeuvre sociale de la Révolution Française. s.d - In-12. 

Reliures en chagrin. 
100/150
157
ROBESPIERRE Maximilien - Lot de 6 rapports - Sur les idées religieuses et morales et fêtes nationales. 18 Floréal An 2 (1794), 47 p. - Sur les principes de gouvernement révolutionnaire. 8 p. - Sur les principes de morale politique qui doivent guider la Convention. Edition de 1793 et éd. de 1794, 31 p. - Discours du 7 Prairial An 2, 8 p. - Rapport du 27 Brumaire, An 2. 19 p - Paris, in-8. 

Brochures comme publiées. 
200/300
158
ROUEY J. - Eloge funèbre de Monseigneur Louis Antoine Henry de Bourbon Duc d'Enghien, prononcé dans l'église majeure Saint-Trophime d'Arles - Arles, 1814, in-8. 30 p. 

Reliure moderne plein chagrin, dos à nerfs. Petite auréole au titre. 
80/100
159
ROUX J.B. - Notice sur Latour D'Auvergne - Paris, An 8, in-8. 32 p. 

Brochure comme parue, titre fané. 
100/120
160
SEZE Le Comte de - Histoire de l'évènements de Vrennes au 21 Juin 1791 - Paris, 1843, in-8. 250 p. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs. 
80/100
161
SOREL Albert - L'Europe et la Révolution française - Paris, s.d., 8 vol. in-8. 

Reliés dos en veau marbré, dos orné d'un grand fleuron à froid. 
120/150
162
Tableau des prisons de Paris sous le règne de Robespierre - Paris, s.d. (1794), in-12. 198 p. Une figure gravée en frontispice. 

Relié (Post.) dos basane à nerfs. On joint 2 volumes : Poésies révolutionnaires et contre révolutionnaires. P. 1821. Reliés d'époque. 
150/200
163
TESTE-LEBEAU - Codes des émigrés déportés et condamnés révolutionnairement - Paris, 1825, Tome 1. 445 p. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. 
50/60
164
THIERS A. - Histoire du Consulat et de l'Empire. Faisant suite à l'histoire de la Révolution Française - Paris, 1845-1862, 20 volumes in-8.. 

Edition illustrée de gravures sur acier h.t. Reliés d'époque dos chagrin vert ornés de faux nerfs. On joint le volume servant d'atlas de cartes. Relié dos toile. 
120/150
165
THIERS A. - Histoire de la Révolution Française - Paris, Furne, 10 volumes in-8. Illustrés par de nombreuses gravures sur acier. Portraits et scènes historiques. 

Treizième édition (1857). Reliés d'époque dos chagrin à faux nerfs. On joint le volume servant d'atlas de cartes. Relié dos toile. 
120/150
166
VATEL C. - Dossiers du procès criminel de Charlotte de Corday devant le tribunal révolutionnaire - Paris, 1861, in-8. XX+108 p. Avec un portrait et deux fac-similes. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné d'un fleuron central. 
50/60
167
VILATE - Causes secrètes de la révolution du 9 au 10 thermidor - Paris, An 3, in-12, 71 p. 

Reliure moderne plein chagrin. Rousseurs et petites restaurations. 
80/90
168
VILATE - Causes secrètes de la révolution du 9 au 10 thermidor - Paris, An 3, in-12, 71 p. 

Reliure moderne dos à nerfs et coins chagrin. Rousseurs. 
80/90
169
VITROLLES Le Baron de - Mémoires et relations politiques. 1814-1830 - Paris, Charpentier, 1884, 3 volumes in-8. 

Mémoires sur la Restauration publiées par Eugène Forgues. Reliés d'époque dos et coins chagrin, dos à nerfs, étiquettes de couleur. 
200/250
170
WALLON H. - La terreur. Etudes critiques sur l'histoire de la Révolution Française - Paris, 1873, 2 volumes in-12. 349+360 p. 

Reliures modernes dos et coins chagrin, dos à nerfs. 
50/70
171
WEBER - Mémoires concernant Marie-Antoinette - Paris, 1822, 2 volumes in-8. 511+380 p. 

Avec des notes par MM. Berville et Barrière. Collection des mémoires de la Révolution Française. Reliure modernes dos et coins chagrin, dos à nerfs ornés. 
80/100
172
ZACCONE Pierre - Histoire des bagnes depuis leur création jusqu'à nos jours - S.l.n.d., in-4 en deux parties, 560+447 p. Edition populaire illustrée par de nombreux bois gravés dans le texte. 
100/120

Reliure moderne plein chagrin, dos à nerfs. 


173
Académie universelle des jeux contenant les règles de tous les jeux - Amsterdam, 1770, in-12. 384+321 p. 

On joint : L'almanach des jeux ou académie portative. Paris, 1785, in-12. Reliés d'époque plein veau, dos ornés. Ont servis. 
60/80
174
Albert moderne (L'). Ou nouveaux secrets éprouvés et licites recueillis d'après les découvertes les plus récentes - Paris, 1782, 2 volumes in-12. 

Reliés d'époque plein veau, dos à nerfs ornés de fleurons. Petites restaurations aux reliures. 
100/120
175
Almanach du trou-madame. Jeu très ancien et très connu et la cause de presque toutes les révolutions - Paris, 1791, in-12. 148 p. 

Relié (post.) plein maroquin, dos à nerfs très orné, filets d'encadrement sur les plats. Reliure signée (Hardy). 
150/200
176
Amours de M. Tristan et autres pièces très curieuses (Les) - Paris, 1662, in-12. 219 p. Une figure en frontispice. 

Reliure moderne plein vélin à recouvrement. Une page tachée, titre doublé. 
100/120
177
Analyse de la philosophie du chancelier François bacon, avec sa vie - Leyde, 1756, 2 volumes in-12. 

Reliés d'époque plein veau, dos ornés. 
120/150
178
BAUDOUIN J. - Recueil d'emblèmes ou tableaux des sciences et des vertus morales - Paris, 1698, 3 volumes in-12 comportant des figures gravées. 

Une page arrachée (manquante) au 3° volume. Reliés d'époque plein veau, dos ornés. 
150/200
179
COLLOT D'HERBOIS J.M. - Almanach du Père Gérard pour l'année 1792 - Paris, 1792, in-16. 160 p. Une figure gravée en frontispice. 

Relié d'époque dos basane orné. 
80/100
180
D'AGUESSEAU M. le Chancelier - Oeuvres. Contenant les discours, les mercuriales, les réquisitoires, les instructions sur les études propres à former un magistrat, les plaidoyers, les requêtes, les méditations philosophiques sur l'origine de la justice, les lettres philosophiques et littéraires, des mémoires sur plusieurs objets de jurisprudence et divers fragments - Paris, 1759-1789 13 volumes in-4. 

Collection incomplète des 2 derniers volumes. (11 vol. sur 13). Reliés d'époque plein veau, dos à nerfs ornés de compartiments décorés. Quelques coiffes faibles. 
200/300
181
DESPREZ de BOISSY - Lettres sur les spectacles. Avec une histoire des ouvrages pour et contre le théâtre - Paris, 2 volumes in-12. 

7° édition, 1779. Reliés d'époque plein veau, Dos à nerfs ornés. 
120/150
182
Deux mentors (Les) ou mémoires pour servir à l'histoire des moeurs anglaises - Amsterdam, 1784, 2 volumes in-12. 

Reliés d'époque pleine basane, dos ornés. 
120/150
183
Dictionnaire portatif des beaux-arts ou abrégé de ce qui concerne l'architecture, la sculpture, la peinture, la gravure, la poésie et la musique - Paris, 1752, in-12. 707 p. 

Relié d'époque plein veau, dos orné. 
100/120
184
DOM RECARED SCIMÉON - Cérémonies et coutumes qui s'observent aujourd'huy parmi les juifs. Traduites de l'italien de Leon de Modene, rabin de Venise. Avec un supplément touchant les sectes des Caraïtes et des samaritains - Paris, 1684, in-12. Préface+300 p. et table. En fin de volume un feuillet apocryphe volant : Observations intéressantes, relative à la demande du droit de citoyens actifs faites au nom des juifs d'Alsace. 

Relié d'époque pleine basane, dos à nerfs orné de fleurons. Exemplaire aux armes de la famille de La Rochefoucault. Coiffe sup. absente, coins émoussés, armes ternes. 
300/400
185
EYMERIC Nicolas - Le manuel des inquisiteurs à l'usage des inquisitions d'Espagne et du Portugal ou abrégé de l'ouvrage Directorium Inquisitorum - Lisbonne, 1762, in-12. 198 p. 

Reliure moderne plein veau marbré, dos à nerfs. Rousseurs. 
140/160
186
GRANCOLAS J. - La science des confesseurs - Paris, 1697, in-12. 

Relié d'époque plein veau. Exemplaire aux armes  de Godet des Marais. On joint : L'Ecclésiaste de Salomon. Paris, 1681, in-12. Reliure moderne plein veau marbré. 
80/100
187
Jours (Les). Pour servir de correctif et de supplément aux nuits d'Young - Paris, 1770, in-12. 166 p. 

Relié, dos basane à larges faux nerfs et fleurons dorés. 
50/80
188
LA BRUYERE Jean de - Les caractères - Paris, 1750, 2 volumes in-12. Une figure gravée en frontispice pour chaque volume. 

Reliés d'époque plein veau, dos lisses ornés de faux nerfs et de fleurons dorés. 
100/150
189
LAVOISIER - Traité élémentaire de chimie. Présenté dans un ordre nouveau - Paris, 1789, 2 volumes in-8. 653 p.Ouvrage comportant 13 planches gravées et deux tableaux h.t. 

Edition originale. Reliures modernes dos et coins basane. Quelques rousseurs et petites restaurations intérieures. 
300/400
190
Lettres philosophiques sur les physionomies - La Haye, Neaulme, 1748, in-12. 335 p. Avec une figure gravée en frontispice. 

Seconde édition. C'est une tentative de rapprochement de la physionomie au caractère. Publié anonymement. L'ouvrage serait de l'Abbé Jacques Pernety (Note manuscrite ancienne). Relié. Plein veau blond glacé. Dos lisse orné de faux nerfs dorés, grands fleurons dorés entre nerfs, petite dentelle perlée d'encadrement sur les plats, coupes filetées, toutes tranches dorées. Reliure signée (Bozérian). 
250/300
191
Logique ou l'art de penser (La). Contenant outre les règles communes plusieurs observations nouvelles, propres à former le jugement - Paris, 1730, in-12. XLVIII+427 p. 

Reliure moderne pleine basane marbrée, dos à nerfs. Tranche tachée. 
80/100
192
MOET Le citoyen - Lucina sine concubitu. Lucine affranchie des loix du concours. Ouvrage singulier dans lequel il est pleinement démontré par des preuves tirées de la théorie et de la pratique, qu'une femme peut concevoir et enfanter sans le commerce de l'homme - Paris, 1795, in-16. 74 p. 

Reliure du XIX° dos basane orné de fleurons. 
200/250
193
MONTESQUIEU - Oeuvres. Nouvelle édition, revue, corrigée et considérablement augmentée - Aux deux-Ponts, 1784, 8 tomes in-12. Un portrait gravé en frontispice. 

Reliés d'époque pleine basane, dos lisses ornés de faux nerfs dorés. Dos très frottés, coiffes absentes. 
80/100
194
Nuits anglaises (Les). Ou recueil de traits singuliers, d'anecdotes, d'événements rermarquables, de faits extraordinaires... propre à faire connaitre le génie et le caractère des anglais - Paris, 1771, 4 volumes in-12. 

Reliés d'époque plein veau, dos lisses ornés. 
120/150
195
Pièces intéressantes et peu connues pour servir à l'histoire et à la littérature - Bruxelles, 1785, 4 volumes in-12. 

Reliés d'époque plein veau, dos ornés. 
120/150
196
PINDARE - (Oeuvres). Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia - Saumur, 1620, in-4. 756 p. et table. 

Edition greco-latine. Reliure ancienne dos basane. Usagé, notes manuscrites, rousseurs. 
150/200
197
PLUTARQUE - Oeuvres latines : Opuscula, varia - Vitae illustrium virorum - Henri Estienne, 1572, 7 volumes in-12. 

Reliures anciennes (post.) pleine basane, dos à nerfs. 
50/60
198
ROCHEFORT César de - Dictionnaire général et curieux contenant les principaux mots et les plus usitez en la langue française - Lyon, 1684, fort in-folio. Un portrait. 800 p. 

Relié d'époque plein veau, dos à nerfs. Usagé, défauts. 
120/150
199
SILIUS ITALICUS Caïus - De Bello Punico - Lyon, 1603, in-12. 446 p. 

C'est son grand poëme dont le manuscrit longtemps perdu fut retrouvé en l'Abbaye de Saint-Gall en 1414. Relié à la suite : Opera omnia de Jacques Sannazar. Plein vélin d'époque. 
60/80
200
THIERS Jean-Baptiste - La guerre séraphique ou histoire des périls qu'à courus la barbe des capucins par les violentes attaques des cordeliers - La Haye, 1740, in-12. 359 p. 

Edition originale. Reliure moderne plein veau marbré, dos à nerfs. 
150/180
201
THIERS Jean-Baptiste - Histoire des perruques où l'on fait voir leur origine, leur usage, leur forme, l'abus et l'irrégularité de celle des ecclésiastiques - Avignon, 1777, in-12. 441 p. 

Relié d'époque plein veau, dos à nerfs orné de fleurons. Coiffe sup. faible. 
150/180
202
THOMAS D'AQUIN - Summae Theologicae - Lyon, 1685, in-folio. 

3 tomes reliés en deux volumes. Reliures d'époque plein veau, dos à nerfs ornés de fleurons. Il manque le titre au premier volume. 
120/150
203
WARBURTON - Dissertation sur les tremblements de terre et les éruptions de feu qui firent échouer le projet formé par l'empereur Julien de rebâtir le temple de Jérusalem. Où l'on prouve l'action immédiate de la providence, ou un miracle proprement dit, pour maintenir la vérité des prophéties contre l'attaque réunie des juifs et des payens - Paris, 1754, 2 volumes in-12. LIX+284/380 p. et privilège. 
150/200

Reliés d'époque plein veau, dos à nerfs ornés de fleurons. 


204
BLIEKAST Gérard - L'Ombre sur nos clochers - Paris-Toulouse, 1945, in-4, 72 p. et 14 pl. h.t en couleur de l'auteur. 

Broché. 
40/50
205
BRISSAUD Jacques - L'affaire du Lieutenant de Saverne - Paris, 1929, in-12, 179 p. avec des illustrations. photog. 

On joint d'A. Geis : D'r Gendarme Schneidig. Reliés dos et coins chagrin. 
30/50
206
COULAUX - Lettre autographe signée de Coulaux, entrepreneur de l'atelier d'armes de Strasbourg. Adressée au Directoire du Bas-Rhin. Se plaignant des conditions déplorables des locaux actuels depuis son déménagement de Mutzig, il  demande les locaux de la Commanderie St. Jean - Strasbourg, 6 Brumaire An 5. In-4 de 2 pages. 

L.a.s. signée. 
60/08
207
CURNONSKY - ROUFF Marcel - La France gastronomique : L'Alsace. Guide des merveilles culinaires et des bonnes auberges françaises - Paris (1921), in-12 carré. 120 p. Avec des illustrations dans le texte. 

Reliure moderne dos à nerfs et coins chagrin. 
30/40
208
DIETRICH Baron François de - Description des gîtes de minerai, des forges et des salines des Pyrénées. (2 volumes) - Forges, salines, vererries etc.. de la Lorraine méridionale. (1 volume) - Paris, 1786-1799. 6 parties en 3 volumes in-4. Avec des planches h.t., en noir ou coloriées. 

Réimpression moderne en deux volumes. Slatkine, 1986. Reliures de l'éditeur dos et coins chagrin. 
100/120
209
Documents pour servir à l'histoire religieuse en Alsace pendant la Révolution - Mulhouse, 1859, in-8, 102 p. 

Relié dos et coins chagrin. 
30/40
210
ÉPICES] - Lot de 2 pièces concernant la réglementation des épices à Strasbourg : Der Statt Strassburg Renovirte Wutz-Ordnung - Strasbourg. Ordonnance de 1670, 8 pages. Ordonnance de 1679. 8 p. In-folio. 

En feuilles comme parues. 
40/50
211
ERCKMANN-CHATRIAN - Histoire du plébiscite racontée par un des 7.500.000 oui - Paris, Hetzel, 1872, in-12. 341 p. 

Edition originale. Reliure moderne dos et coins chagrin. 
60/80
212
ERCKMANN-CHATRIAN illustré par LEMAINQUE - L'ami fritz - Paris, 1931, in-8. Ouvrage illustré de compositions en couleur par Lemainque. 

Relié dos et coins chagrin, dos à nerfs orné d'un fleuron central. 
40/60
213
ERCKMANN-CHATRIAN illustré par LEMAINQUE - L'ami fritz - Paris, 1931, in-8. Ouvrage illustré de compositions en couleur par Lemainque. 

Relié plein chagrin, dos à nerfs. 
60/80
214
ERNOUF le Baron - Le général Kléber - Paris, 1867, in-12, 353 p. 

Relié dos et coins chagrin. 
30/40
215
FISCHBACH Gustave - La fuite de Louis XVI d'après les archives municipales de Strasbourg - Paris, 1879, in-8. 244 p. et une planche h.t. 

Tiré à 300 exemplaires. Relié dos et coins chagrin. 
40/60
216
GARAT Le Citoyen - Eloge funèbre des généraux Kléber et Desaix, prononcé le 1° Vendémiaire An 9, à la Place des Victoires - Paris, An IX, in-8. 107 p. 

Reliure moderne dos et coins basane, dos à nerfs orné. 
50/60
217
GOLDSCHMIDT Dr.D. - 1870. Autour de Strasbourg assiégé - Strasbourg, 1912, in-8, 223 p. Un plan dépliant en fin. Avec une préface de E. Lavisse. 

Relié dos et coins chagrin, dos à nerfs orné de fleurons. 
30/40
218
GRAD Charles - Essais sur le climat de l'Alsace et des Vosges - Colmar, 1870, in-8. 279 p. 

Extrait. Relié dos et coins chagrin. 
20/30
219
GRAFFENAUER J. Ph. - Topographie physique et médicale de la ville de Strasbourg avec des tableaux statistiques, une vue et le plan de la ville - Strasbourg, 1816, in-8. 311 p. Avec une lithographie représentant l'hôpital en frontispice et un plan dépliant. 

Reliure moderne plein veau marbré. 
80/100
220
Guerre de 1870. Siège et bombardement de Strasbourg - Album publié par A. Münch, Strasbourg, in-folio. 

Album de 20 planches lithographiées en couleur. Reliure moderne dos et coins chagrin. 
80/100
221
Gustave DORÉ) - Versailles et Paris en 1871 d'après les dessins originaux de Gustave Doré - Paris, 1907, in-4. VI p. et 98 planches de caricatures de Gustave Doré. 

Relié plein chagrin, dos à nerfs. 
30/40
222
HANSI - Vogesen Bilder. (Première série) - Mulhouse, s.d., in-4, 10 planches de caricatures humoristiques en couleur. 

Relié plein chagrin, dos titré en long, couverture illustrée conservée. 
120/150
223
HANSI et HUEN - L'histoire d'Alsace racontée aux petits enfants d'Alsace et de France par l'Oncle Hansi - Paris, 1912, in-4, 100 p. avec de nombreuses compositions en couleur de Hansi et de Huen. 

Reliure de l'éditeur, pleine toile imprimée en couleur décorée d'une grande composition par Hansi. Etat de neuf. 
120/140
224
HAUPRICH A. - L'artillerie dans la bataille de Froeschwiller. 6 Août 1870 - Chez l'auteur, 1988, in-8. 110 p. Illustré de dessins et de cartes. 

Relié dos et coins chagrin. 
30/40
225
HEITZ F.C. - Notes sur la vie et les écrits d'Euloge Schneider, accusateur public du Département du Bas-Rhin - Strasbourg, 1862, in-8, 168 p. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs ornés. 
20/40
226
Histoire des généraux Desaix et Kléber. Avec des notes et remarques, suivie des anecdotes et pièces concernant ces deux généraux - Paris, 1802, in-12. 256 p. avec 2 planches gravées de portraits. 

Par Cousin d'Avallon. Relié (post.) dos maroquin, dos lisse titré. Quelques rousseurs. 
50/06
227
KENTZINGER Ant. de - Documens historiques relatifs à l'histoire de France tirés des archives de la ville de Strasbourg - Strasbourg, 1818-1819, 2 volumes in-8, 356+309 p. 

On joint : Le livre Bleu. Recueil de pièces authentiques de la révolution Française. Reliures modernes dos et coins chagrin. 
60/80
228
KENTZINGER Ant. de - Documens historiques relatifs à l'histoire de France tirés des archives de la ville de Strasbourg - Strasbourg, 1818-1819, 2 volumes in-8, 356+309 p. 

On joint l'ouvrage de Seinguerlet : Strasbourg pendant la Révolution Française. Reliés dos et coins chagrin. 
60/80
229
KLEIN Ch. G - Saverne et ses environs - Strasbourg, 1849, in-8, 225 p et 11 lithographies de E. Laville en deux tons, 6 planches d'architecture et une carte dépliante. 

Relié dos et coins chagrin. 
80/100
230
KOENIGSHOFEN Jacob de - Die Älteste Teutsche so wol Allgemeine Elsassische und Strassburgische Chronicke. Von Anfang der Welt biss ins Jahr nach Christi Geburth MCCCLXXXVI beschrieben. Anjetzo zum ersten mal heraus und mit Historischen Anmerkungen in Truck gegeben von D. Johann Schiltern - Strasbourg, 1698, fort in-8, 1172p.+tables(120p.)+index autorum (6 p.)+ errata (2p.)+54 p.de supplément sur Freiburg. Avec un titre frontispice gravé et 7 planches gravées sur cuivre h.t. dépliantes. 

Avec un supplément : Origines Civitatis Friburgi in Brisgovia. Chronicke der Stadt Freyburg im Brisgaw. Relié d'époque plein veau, dos à nerfs orné de fleurons à froid. Coiffes restaurées. 
300/400
231
Lettres-patentes portant confirmation des droits en faveur du M. le Duc de Wirtemberg - S.l., 1769, in-folio. 12 p. 

A propos de Riquewihr et d'Horbourg. Cartonnage marbré moderne. 
50/70
232
LEVY Paul - Histoire linguistique d'Alsace et de Lorraine. Des origines à 1918 - Paris, 1929, 2 vol. in-8, 403+563 p. et une grande carte linguistique dépliante h.t. 

Publications de la Faculté de lettres de l'Université de Strasbourg, vol. 47-48. Reliés dos et coins chagrin, dos à nerfs. 
60/80
233
Livre d'Or des Proscrits d'Alsace - Montreuil-sous-bois, 1931, in-4, XXIX+475 p. Avec de nombreux portraits. 

Tiré à 276 exemplaires nominatifs, cet ouvrage contient la liste et les témoignages de personnes ayant été emprisonnées ou exilées pour leurs prises de position politiques. Reliure de l'éditeur, plein chagrin, dos à faux nerfs à froid, plat titré à l'or. 
60/80
234
Lot de 5 pièces - Boy : Discours prononcé dans le temple de la raison à Strasbourg. Strasbourg, An 2. 15 p. - P.F. Monet : Discours sur la conjuration de l'étranger dans le Bas-Rhin. Strasbourg, An 2. 30 p. - Arrêt du Roi portant règlement pour la marque des toiles blanches et imprimées. 1786. 8 p. - Finanz-Zustand der Stadt Strassburg am ende des Jahrs 1789. 31 p. - Version du traité en allemand "Schwoerbrieff", conclu entre le magistrat de la ville de Strasbourg et la noblesse en 1482. S.l.n.d., 12 p - Formats divers. 

Etats divers. 
70/100
235
MATTHIS Albert et Adolphe - Fülefüte - Strasbourg, 1937, in-4, 192 p. et 8 planches h.t. représentant en photographies les frères Matthis dans leur environnement. 

Cet ouvrage de poésies en dialecte strasbourgeois a été tiré à 405 exemplaires numérotés. Relié dos et coins chagrin, tête dorée. 
40/50
236
MÉMOIRE - Mémoire adressé au Roi par le Directoire de la noblesse de la Basse Alsace contre les Prêteur, Consuls et Magistrats de la ville de Strasbourg - S.l., vers 1740, in-folio, 20 p. 

A propos de l'exercice de leurs juridictions. On joint un procès-verbal (imprimé) de la Noblesse des districts de Colmar et Sélestat à propos des pouvoirs envoyés aux Etats-Généraux (1789), in-folio, 3 p. En cahiers comme parus. 
60/80
237
MENARD René - L'art en Alsace Lorraine - Paris, 1876, petit in-folio, 558 p. Illustré de 317 gravures dans le texte et de 17 eaux-fortes. 

Relié d'époque dos à nerfs en veau marbré. Quelques rousseurs, 2 planches déboitées. 
80/100
238
MICHIELS Alfred - Les bûcherons et les schlitteurs des Vosges. Dessins par Théophile Schuler - Paris, 1878, in-4. 34 p. Avec 43 planches hors-texte de compositions en bistre de Théophile Schuler. 

Cartonnage de l'éditeur, dos toile. Le plat comporte une grande illustration. 
100/150
239
Procès verbal de la Confédération de Strasbourg - (Strasbourg), Dannbach, 1790, in-12. 106 p. 

Importante pièce. Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs. 
60/80
240
Recueil composite de diverses pièces conscernant la Commune de Strasbourg en 1790-91. Règlements, actes, compte-rendus. Diverses pièces en français ou en allemand - Imprimées à Strasbourg, 2 volumes in-8. 

Reliures modernes dos et coins chagrin. 
100/150
241
RENAUDIN L.F.E. - Notice statistique sur les aliénés du département du Bas-Rhin d'après les observations recueillies à l'hospice de Stéphansfeld - Strasbourg, 1840, in-8. 54 p. et 22 tableaux statistiques. 

Reliure moderne dos et coins chagrin. Rousseurs. 
40/60
242
RINGEISEN Martin - I.Im Eilmarsch in den Zusammenbruch.Frontberichte elsaessischer Soldaten.II.Wie eine fliehende Armee im Elsass hauste !III. Der Aufbruch des deutschen Elsass! Die erste nationalsozialistische Kundgebung im Elsass :20 Oktober 1940 in Strassburg - Colmar, 1940, in-8, 167 p. Avec 54 pl. photog. et 2 plans. 

A la suite : Wien eine flienhende Armée hauste et Der Aufbruch. Illustrés de photographies. Relié dos chagrin à nerfs. 
50/70
243
SCHAEDELIN FÉLIX - L'émigration révolutionnaire du Haut-Rhin - Colmar, 1937-1946, 3 volumes in-8. 

Reliés plein chagrin, dos à nerfs ornés d'un fleuron central. 
70/90
244
SCHNUG Leo - Bilder aus vergangener Zeit. Herausgegeben von Jul. Manias - Strasbourg, 1909, in-4. Ensemble de 40 planches de Léo Schnug en bistre ou en couleurs. 

Tiré à 265 exemplaires. Exemplaire incomplet de 5 planches. On joint même collection : Carl Jordan. En portefeuilles de l'éditeur. 
100/120
245
SITTLER Lucien - Un seigneur alsacien à la fin du Moyen-Age Maximin ou Smassmann 1er de Ribeaupierre 1398-1451 - Strasbourg, 1933, in-8,  XII+260 p. Avec 4 cartes h.-t. en fin. 

Collection d'Etudes sur l'histoire du droit et des institutions de l'Alsace, volume IX. Relié plein chagrin, dos à nerfs. 
50/70
246
STAEHLING Charles - La mission Suisse à Strasbourg pendant le bombardement en Septembre 1870 - Strasbourg, 1874, in-8, 61 p. Avec deux photographies tirées sur papier photogr. et montées sur carton représentant les dégâts du bombardement. 

Relié dos et coins chagrin. 
40/50
247
STAEHLING Charles - Histoire contemporaine de Strasbourg et de l'Alsace (1830-1852) - Nice, 1884, in-8, 429 p. 

On joint le second volume (tiré à 300 ex) publié à Nancy en 1887. Reliés dos chagrin à nerfs. 
60/80
248
STROBEL Adam Walther - Vaterländische Geschichte des Elsasses, von der frühesten bis auf die gegenwärtige Zeit - Strasbourg, 1841-1849, 6 volumes in-8. Terminés par H. Engelhardt pour la période contemporaine. 

Reliures modernes dos et coins chagrin. 
100/120
249
UNGERER Alfred - Les horloges astronomiques et monumentales les plus remarquables de l'Antiquité jusqu'à nos jours - Strasbourg, 1931, in-4, 514 p. Avec de nombreuses ill. photog. 

Relié plein chagrin, dos à nerfs. 
120/150
250
VERON-RÉVILLE  - Histoire de la Révolution Française dans le département du Haut-Rhin. 1789-1795 - Paris, Colmar, 1865, in-8. X+301 p. 

Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné d'un fleuron central. 
60/80
251
WEISS René - Le premier voyage officiel en Alsace-Lorraine française. 8,9,10 Décembre 1918 - Paris, 1919, in-folio, 250 p. Ouvrage illustré de planches hors-texte et de gravures dans le texte. 

Broché, dos factice. 
30/40
252
WETTERLE Abbé - FISCHER Carlos - Notre Alsace, notre Lorraine - Paris, 1919-1920, 2 vol. in-4, 324+324 p. Illustrés par de nombreuses pl. en couleur h.t . 

Reliures de l'éditeur dos toile, plats titrés et illustrés. 
30/40
253
WETTERLE Abbé E. - Deux mois de villégiature forcée. Avec les comptes-rendus des deux procès intentés au Nouvelliste d'Alsace - Colmar, 1910, in-8, 130 p. Avec en frontispice un portrait photog., et une illustration de Hansi sur la couverture. 

On joint de J. Froelich : Le délire pangermanique. Illustré par Zislin. Reliés dos à nerfs et coins chagrin. 
40/50
254
WETTERLE Abbé E. - Le professeur Kurt Oscar Muller. Ses lettres de 1912-1913. Son carnet de guerre - Paris, s.d., in-12, 311 p. 

On joint de lui : Deux mois de villégiature forcée. Reliés dos et coins chagrin. 
40/50
255
ZELLER Gaston - La réunion de Metz à la France (1552-1648) - Paris, 1926, 2 volumes in-8, 502+402 p. 

Reliés plein chagrin, dos à nerfs. 
100/120
256
ZISLIN - L'album Zislin. Dessins de guerre - Paris-Nancy, s.d., in-8. 
20/30

Recueil de planches de caricatures par Zislin en noir ou en couleur. Recueil de 37 planches provenant de cette publication (sur 64). Un volume relié dos vélin. 










257
ADAM Lucien - Les patois lorrains - Nancy, 1881, in-8. 459 p. et une carte h.t. 


La carte manque. Relié dos et coins chagrin. 
30/40
258
BADEL Emile - Dictionnaire historique des rues de Nancy - Nancy, 1904, 2 volumes in-8. 442+523 p. Illustré de planches h.t. 

Brochés. 
100/150
259
BARRES Maurice - La colline inspirée. Edition critique, établie d'après les manuscrits par Joseph Barbier - Nancy, 1962, fort petit in-4, 474 p. 

Exemplaire numéroté sur vélin pur fil. Broché. 
25/30
260
BERNARDIN Charles - Notes pour servir à l'histoire de la Franc-Maçonnerie à Nancy jusqu'en 1805 - Nancy, 1910, 2 vol. in-8. 340+251 p. 

Reliés dos simili chagrin, couvertures conservées. 
100/120
261
CABOZ René - La bataille de Metz - Pierron, 1984, in-8. 383 p. Illustrations et cartes. 

On joint de lui : La bataille de la Moselle. Pierron, 1981. Et de J.L. Etienne : La Lorraine dans la tourmente. Reliés dos chagrin à nerfs. 
30/40
262
CALMET Dom - Histoire de l'Abbaye de Senones - Epinal, 1878-1879, 2 volumes in-8. 354+432 p. 

Publié par le Comité d'histoire vosgienne. Reliures modernes dos toile. 
120/150
263
CARUEL Marcel - Légendes ardennaises - Paris, 1929, in-4. 404 p. Ouvrage illustré de planches en couleur à l'aquarelle par J.M. Poussart et de dessins de georges Delaw. 

Broché. 
30/40
264
DOM CALMET - Lettre autographe signée adressée à Dom Matthieu Petitdidier, abbé à Nancy. A propos de quelques questions financières, il parle des livres nouveaux dont le dictionnaire de Moréri, de l'avancement des deux volumes des Psaumes. Démêlés avec l'Archevêque de Paris, divers - Paris, Novembre 1712, in-8 de 3 pages. 

Cachet brisé. 
250/300
265
DURAND Paul - Le visage des nôtres. Trente ans de petite histoire messine et Lorraine - Metz, 1963, in-8, 182 p. 

Relié dos et coins chagrin. 
25/30
266
En Lorraine, par sentiers et venelles - Metz, 1937, in-4. Anthologie de textes de M. Barrès, E. Moselly, L. Tonnelier, P.E. Colin. Ouvrage illustré de bois gravés originaux de Paul-Emile Colin. 

L'un des 20 exemplaires numérotés sur papier Japon accompagné d'une suite des bois sur Chine. Broché, sous emboitage. Emboitage ouvert. 
40/50
267
FRANC-MAÇONNERIE] - Cahiers de l'Institut Lorrain d'Études et de Recherches Maçonniques - Nancy, cahiers in-8 illustrés de documents. 

Du n° 1 au numéro 10 et du n° 14 au 24 (1998-2004). Reliés en 4 volumes pleine toile. 
150/200
268
FRANCOIS de Neufchâteau - Epitre à madame la Comtesse d'Alsace sur l'éducation de son fils - Neufchâteau, 1770, in-12. 64 p. 

Rare. Reliure moderne dos et coins chagrin, dos à nerfs orné. 
40/60
269
Guides illustrés Michelin des champs de bataille (1914-1918). Lot de 4 volumes : Lille, Reims, Chemin des dames, Verdun - Volumes in-8, illustrés de photographies. 

Reliures unifomes dos chagrin lisses. 
30/40
270
GUYOT L'Abbé - Oraison funèbre de Stanislas I. Roi de Pologne, Duc de Lorraine et de Bar. Suivie de notes historiques - Nancy, s.d., in-4. 45+15 p. 

Reliure muette (post.) dos en veau marbré. En partie dérelié, titre fatigué. 
50/60
271
Histoire, détails et devis des édifices publics et autres établissements qu'a faits pour l'utilité de son peuple et l'ornement de la capitale de ses états S.M. le Roi de Pologne, Duc de Lorraine et de Bar surnommé Le Philosophe bienfaisant - Paris, 1765, 2 tomes grands in-folio. 135+187 p. Edition comportant des figures gravées. 

3° édition. Exemplaire ne comportant que 11 figures gravées sur cuivre dans le texte. Reliure moderne dos basa,e à nerfs orné de fleurons dorés. Fortes traces de mouillures en pied et en tête du second volume. Non ébarbé, rousseurs. Exemplaire de Robert SCHUMANN (ex-libris). 
150/200
272
LAFFITTE Louis - Rapport général sur l'exposition internationale de l'Est de la France - Nancy, Berger-Levrault, 1912, fort in-4, avec de nombreuses illustrations dans le texte, 28 planches h.t. en noir et en coul., 7 graphiques, 4 cartes et plans dépliants hors texte. 

Relié dos chagrin à nerfs. 
150/180
273
LEPAGE Henri - Le palais ducal de Nancy - Nancy, 1852, in-8. 192 p. Une grande vue du palais dépliante h.t. 

Exemplaire auquel il est rajouté une lettre autographe signée de H. Lepage. Broché, rousseurs. 
40/50
274
MAHUET Cte A. de - ROBERT Edmond des - Complément à l'essai de répertoire des Ex-libris et fers de reliure des bibliophiles lorrains avec tables générales - Nancy, 1933, in-4, 221 p. Avec de nombreuses ill. in-texte. 

Broché. 
100/120
275
Metz et la Moselle pendant la Grande Guerre - Archives de la Moselle, 1978, in-4. 100 p. illustrées de documents. 

Relié dos et coins chagrin. 
30/40
276
NANCY] - Lot de 3 documents - Loi relative aux gratifications et récompenses pour ceux qui ont donné des preuves de bravoure - Loi qui autorise le département d ela meurthe autirisant la jouissance de bâtiments à Nancy - loi relative à l'insurrection de Nancy - 1790-1791. 

En feuilles telles que publiés. 
50/60
277
PARISOT J. - La famille Parisot de Plombières - Nancy, 1911, grand in-8, 247 p. Avec des planches h.t. et des tableaux généalogiques.  Tiré à 170 exemplaires numérotés. 

Relié dos et coins chagrin, cachet au titre. 
130/150
278
PFISTER Chr. - Histoire de Nancy - Nancy, 1902-1908, 3 forts volumes in-4. Illustrés par de nombreux documents dans le texte ou h.t. 

Reliés plein chagrin, dos à nerfs débordants ornés d'un fleuron central, têtes dorées. 
400/500
279
ROBERT Ch - Recherches sur les monnaies et les jetons des maitres-échevins et description de jetons divers - Metz, 1853, in-4. 88 p. et 6 pl. h.t de monnaies messines. 

Broché. 
80/100
280
SEILLIERE Baron Frédéric - Partage de Salm en 1598 - Saint-Dié, 1894, in-8. 72 p. 
100/120

Il est monté dans l'exemplaire une lettre autographe signée du Baron à propos de cette publication. Relié dos et coins chagrin, dos 
à nerfs, couv. conservée. 









281
APOLLINAIRE Guillaume - Oeuvres poétiques. Oeuvres en prose - Paris, Sauret, 1983, 5 volumes grand in-4. Edition illustrée d'aquarelles en couleurs de Milton Glaser et de J. M. Folon. Le volume "Les onze mille verges" est illustré par Picasso. 

Tiré à 4000 exemplaires numérotés. Reliés pleine toile bleue violacée mosaïquée de cuir vert. Sous étuis. 
180/200
282
BARBUSSE Henri illustré par MASEREEL - Quelques coins du coeur - Paris, 1921, in-4. Ouvrage illustré de bois gravés de Frans Masereel. 

Edition originale tirée à 686 exemplaires numérotés. Broché. 
60/80
283
BARRES Maurice illustré par COCHET - Du sang, de la volupté et de la mort - Paris, 1946, in-4. Edition illustrée de lithographies originales de Gérard Cochet. 

Tiré à 490 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage. 
60/80
284
BEDEL Maurice illustré par JACQUEMIN - Géographie de mille hectares - Paris, 1954, in-folio. Ouvrage illustré de pointes-sèches originales d'André Jacquemin. 

Tiré à 250 exemplaires numérotés. Accompagné d'une suite de 4 planches non utilisées, du menu du banquet et d'une plaque d'un cuivre gravée. En feuilles sous emboitage. 
250/300
285
BERTRAND Louius illustré par RENEFER - Le jardin de la mort - Paris, 1923, in-4. Ouvrage illustré de dessins dont dix en couleur par Renefer. 

L'action se passe en Algérie. Tiré à 320 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage. Emboitage abimé. 
60/80
286
BOFA Gus - Zoo - Paris, Mornay, 1935, in-4. Ouvrage illustré de dessins de Gus Bofa. 

L'un des 1000 exemplaires sur Hollande accompagné d'une suite en noir. Avec un envoi autographe. Broché, rousseurs. Emboitage terne. 
60/80
287
BOSCO Henri illustré par JACQUEMIN - Le mas Théotime - Paris, 1948, fort in-folio. Ouvrage illustré de pointes-sèches originales de André Jacquemin. 

Tiré à 160 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage. 
200/250
288
BRONTË Emily illustré par L. MASSON - Wuthering heights - Paris, 1947, 2 volumes in-folio. Ouvrage illustré de lithographies originales de Léon Masson. 

Tiré à 299 exemplaires numérotés. En feuilles sous un emboitage d'origne. 
60/80
289
CHAMPEAUX A. de - ADAM F.E; - Paris pittoresque - Paris, s;d., grand in-folio. Ouvrage illustré de dix grandes eaux-fortes originales et de gravures dans le texte de Lucien Gautier. 

Reliure de l'éditeur, pleine toile décorée d'une composition sur le plat. Rousseurs. 
100/120
290
COLETTE illustré par GRAU SALA - Gigi - Paris, Les Heures Claires, 1950, grand in-8. Edition illustrée de pointes-sèches originales de Grau Sala. 

Tiré à 350 exemplaires numérotés. Exemplaire d'artiste accompagné d'une suite des pointes-sèches. En feuilles sous emboitage (emboitage défectueux). 
120/150
291
CONSTANT Benjamin illustré par TRAYNIER - Adolphe - Monaco, 1945, in-4. Ouvrage illustré d'eaux-fortes originales en couleurs de Jean Traynier. 

Tiré à 995 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage. 
80/100
292
CRÉBILLON Fils illustré par BÉCAT - Tanzaï et Néadarné - Paris, 1950, in-4. Edition illustrée de pointes-sèches originales en couleurs de Paul Emile Bécat. 

Tiré à 455 exemplaires numérotés. Exemplaires sur vélin de Rives accompagné d'une suite en noir et d'une suite en sanguine avec remarques et deux planches refusées. En feuilles sous emboitage. L'emboitage dos passé et fatigué. 
150/200
293
CROCE-SPINELLI illustré par M. CONDÉ - Chroniques des racines douces - Les Francs Bibliophiles, 1986, in-plano. Ouvrage illustré de gravures originales de Michel Condé. 

Tiré à 172 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage. 
40/60
294
DORGELES Roland illustré par FOUQUERAY - Les croix de bois - Paris, Cercle Grolier, 1925, in-4. Ouvrage illustré de compositions et d'eaux-fortes originales de Charles Fouqueray. 

Tiré à 300 exemplaires numérotés. Relié plein chagrin, dos à nerfs, couverture illustrée conservée. 
120/150
295
DUBOUT] - Dr. Mery : Entre chiens - Monte-Carlo, 1964, in-4 Ouvrage ilustré de compositions en noir ou en couleur par Dubout. 

Broché, couverture illustrée. 
30/40
296
FLAUBERT G. illustré par HUARD - Madame Bovary - Paris, Javal et Bourdeaux, 1930, in-folio. Ouvrage illustré de 25 eaux-fortes originales de Charles Huard. 

Tité à 525 exemplaires numérotés. L'un des 50 exemplaires sur papier Japon avec quatre états des eaux-fortes dont un en bleu. En feuilles sous emboitage de l'éditeur. Emboitage éclaté. 
150/200
297
FRANCE Anatole illustré par MOSSA - Les sept femmes de la Barbe Bleue et autres contes merveilleux - Paris, 1921, in-4. Ouvrage illustré de compositions en couleur de G.A. Mossa. 

Edition numérotée. Exemplaire nominatif signé par l'éditeur. Broché. 
60/80
298
GAUTIER Théophile illustré par UZELAC - Le roman de la momie - Paris, in-folio. Ouvrage illustré de compositions en couleur par Uzelac. 

Tiré à 781 exemplaires numérotés. Exceptionnel exemplaire de l'artiste auquel il à été rajouté 6 dessins originaux en couleurs signés par l'artiste, une suite en noir et des éléments techniques pour la publication. En feuilles sous emboitage. 
80/100
299
GREEN Julien illustré par M. CIRY - Le voyageur sur la terre - Paris, 1955, in-4 Ouvrage illustré d'eaux-fortes originales de Michel Ciry. 

Tiré à 140 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage. 
150/180
300
KUPKA F.] - Cantique des Cantiques qui est sur Salomon (Le). Traduit littéralement et remis en scène par Jean de Bonnefon - Paris, 1905, in-folio. 82 p. Ouvrage illustré de 5 planches monochromes de Kupka. 

Exemplaire de modeste condition. Broché, petite déchirure en tête de couverture uniformément passée avec rousseurs. 
100/120
301
LABOUREUR - TOESCA - Laboureur en Brière. Contrepoint libre de Toesca - Paris, 1959, in-4. Ouvrage illustré de gravures sur cuivre originales de Laboureur. L'ouvrage est relié à la chinoise. 

Tiré à 216 exemplaires numérotés pour "Beaux-livres, Grands Amis". L'un des 16 exemplaires du tirage de tête sur Japon pelure, lettré, comportant une suite des gravures sur Rives, une suite sur Auvergne et un cuivre encré gravé poinçonné. Le tout dans son emboitage d'éditeur d'origine. 
400/500
302
LAMARTINE A. de illustré par J. DROIT - Graziella - Paris, La Tradition, 1942, in-4. Ouvrage illustré d'eaux-fortes originales de Jean Droit. 

Tiré à 775 exemplaires numérotés. Exemplaire d'artiste signé par J. Droit. En feuilles sous emboitage. 
40/50
303
LAMOTTE-FOUQUÉ illustré par GUIRAMAND - Ondine - Paris, 1975, grand in-folio. Ouvrage illustré de lithographies originales en couleurs de Guiramand. 

Tiré à 170 exemplaires numérotés. En feuilles sous chemise et étui toilé de l'éditeur. 
120/150
304
MAGRE Maurice illustré par AHÜ - La nuit de haschich et d'opium - Paris, 1929, in-4. Ouvrage illustré de bois gravés en couleur de Ahü. 

Edition numérotée. Broché. 
40/60
305
MALRAUX André illustré par W. SPITZER - L'espoir - Paris, 1961, in-4. Ouvrage illustré de lithographies originales de W. Spitzer. 

Tirage numéroté. On joint, même collection : Les noyers de l'Altenburg. En feuilles sous emboitages décorés d'origine. 
60/80
306
MALRAUX André illustré par W. SPITZER - Le temps du mépris - Paris, 1961, in-4. Ouvrage illustré de lithographies originales de Walter Spitzer. 

Edition numérotée. En feuilles sous emboitage. On joint (même collection) La condition humaine. Broché. 
60/80
307
MARGUERITTE V. illustré par BÉCAT - La garçonne - Paris, 1957, in-4. Ouvrage illustré de planches en couleur de P. E. Bécat. 

Edition numérotée. En feuilles sous emboitage. 
60/80
308
MARS - Trop grande - Paris, Cgaravay, s.d., in-folio. Ouvrage illustré de dessins de Mars. 

Cartonnage polychrome de l'éditeur. Dos passé. 
40/50
309
MASEREEL Frans - Grotesk Film - S.L, 1921, in-12. Planches composées. 

Tiré à 300 exemplaires. Exemplaire tiré sur papier Japon fort, signé par Masereel. Broché, couverture illustrée. 
120/150
310
MAUPASSANT Guy de ill. par GRAU SALA - La maison Tellier - Paris, Heures Claires, s.d., in-4. Ouvrage illustré de pointes-sèches originales de Grau Sala. 

Tiré à 350 exemplaires. Relié plein box gris claire, dos titré, un filet d'encadrement sur les plats, tranches dorées sur témoins, chemise dos box, étui. Reliure signée (Renaud Vernier). 
150/180
311
MONTESQUIOU J. de illustré par CHIMOT - Ardance ou la vallée d'automne - S.l.n.d. Ouvrage illustré de 23 gravures originales en couleur de Chimot. 

Tiré à 251 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage. 
200/250
312
MONTHERLANT Henry de ill. par E. BEAUPUY - Les olympiques - Paris, 1947, in-folio. Ouvrage illustré de burins originaux d'Eliane Beaupuy. 

Tiré à 270 exemplaires numérotés. L'un des 73 exemplaires tirés sur vélin de Lana. En feuilles sous emboitage. 
80/100
313
MURGER Henry illustré par BRISSAUD - Scènes de la vie de Bohème - Paris, 1927, grand in-8. Edition illustrée de 25 eaux-fortes originales en noir de Pierre Brissaud. 

Tiré à 400 exemplaires numérotés. Exemplaire sur vélin de Rives. Broché, couverture illustrée. 
40/50
314
NERVAL Gérard de illustré par E. BLANCHE - La main enchantée - Paris, 1944, in-4. Ouvrage illustré de compositions en couleur d'Emmanuel Blanche. 

Tiré à 825 exemplaires numérotés. Exemplaire d'artiste enrichi d'un grand dessin en couleur signé. En feuilles sous emboitage. 
50/70
315
OVIDE illustré par MAILLOL - L'art d'aimer - Genève, s.d., n-folio. Ouvrage illustré de compositions d'Aristide Maillol. 

Fac-simile de l'édition de 1935. En feuilles sous emboitage de l'éditeur. 
40/60
316
RABELAIS François ill. par BARRET - Gargantua - Paris, 1956, in-4. Ouvrage illustré de pointes sèches originales en couleur de Gaston Barret. 

Tirage 395 exemplaires. L'un des 14 exemplaires sur japon comportant un cuivre rayé, un dessin original en sus un dessin original au crayon, trois suites des gravures et des planches refusées. En feuilles sous emboitage. 
120/150
317
RATTAUD Jean illustré par DUSSARTHOU - Le procès de condamnation de Jeanne d'Arc. Edition originale de la traduction du latin en français des expéditions authentiques du procès-verbal - Paris, 1962, in-4. Edition illustrée de miniatures et d'ornements typographiques coloriées au pochoir de André Dussarthou. 

Exemplaire numéroté avec une suite en noir des illustrations. Présenté dans son coffret d'origine, pleine toile rehaussée d'ornements métalliques. 
80/100
318
RÉGNIER H. de illustré par BRUNELLESCHI - La pécheresse - Bruxelles, 1944, in-4. Ouvrage illustré de compositions en couleur. 

Edition numérotée. Relié plein chagrin, dos à nerfs orné de caissons décorés. Les plats sont encadrés d'une grande dentelle. 
100/120
319
RÉGNIER Henri de ilustré par ROUFFÉ - Les amants singuliers - Paris, 1926, in-4. Ouvrage illustré de gravures sur bois en couleur de Rouffé. 

Tiré à 338 exemplaires numérotés. L'un des 29 exemplaires sur Japon accompagné d'une suite des bois. Relié dos et coins chagrin, dos à nerfs orné d'un décor de roulettes et bandeaux. 
60/80
320
RENARD Jules illustré par T. NOTTON - Histoires naturelles - Paris, 1955, in-folio. Ouvrage illustré de burins originaux de Tavy Notton. 

Tiré à 240 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage de l'éditeur. 
100/120
321
SEGALEN Victor illustré par BOULLAIRE - Les immémoriaux - Paris, 1948, grand in-4. Ouvrage illustré de pointes-sèches originales de Jacques Boullaire. 

Tiré à 125 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage. 
200/250
322
STENDHAL illustré par CARLOTTI - La chartreuse de Parme - Paris, 1946, 2 volumes in-4. Ouvrage illustré de compositions de J.A. Carlotti. 

Edition numérotée. Relié dos vélin. 
60/80
323
STENDHAL illustré par JOSSO - L'abbesse de Castro - La Tradition, 1946, in-folio. Ouvrage illustré de burins originaux de C.P. Josso. 

Tiré à 220 exemplaires numérotés. L'un des 20 exemplaires H.C. En feuilles sous emboitage. Petite tache en marge d'un feuillet. 
80/100
324
SUARES André illustré par WELSCH - Croquis de Provence - Paris, 1952, in-folio. Ouvrage illustré de bois gravés en couleurs de Paul Welsch. 

Tiré à 160 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage. 
80/100
325
SUBERVILLE J. illustré par WALCH - Dans la fosse aux lions - Paris, 1933, in-4. Ouvrage illustré de huit bois hors-texte de Walch le Tannois. 

Tiré à 500 exemplaires numérotés. Broché. 
100/120
326
Un anneau dans la chaîne. Extraits de la correspondance de Vincent Van Gogh - Les Francs Bibliophiles, 1990, in-folio. Ouvrage illustré de gravures originales de Pierre Collin. 

Tiré à 167 exemplaires numérotés. En feuilles ous emboitage de l'éditeur. 
60/80
327
VERLAINE Paul illustré par DECARIS - Poèmes tendres - Paris, in-4. Ouvrage illustré de quinze burins originaux de Decaris. 

Tiré à 475 exemplaires numérotés. En feuilles sous emboitage. 
60/80
328
VERLAINE Paul illustré par P. WELSCH - La bonne chanson - Strasbourg, 1954, in-4. Ouvrage illustré de bois originaux en couleurs de Paul Welsch. 

Tiré à 130 exemplaires numérotés pour les "Bibliophiles de l'Est". Relié plein maroquin vert, le plat décoré d'un grand motif floral doré, étui. Reliure signée (R. et M. Kieffer). Dos passé. 
50/70
329
VIRGILE illustré par G. BARRET - Les Géorgiques. Traduction en vers français par l'Abbé Delille - Paris, 1958, petit in-4. Edition illustrée d'eaux-fortes originales de Gaston Barret. Tiré à 333 exemplaires numérotés. 

Exemplaire n° 2. L'un des 15 exemplaires de tête sur Japon comportant un cuivre rayé, un dessin original, 3 suites des gravures avec remarques. En feuilles sous emboitage d'origine. En feuilles sous emboitage. 
100/150
330
VIRGILE illustré par G. BARRET - Les bucoliques - Paris, 1959, in-folio. Ouvrage illustré d'eaux-fortes originales de Gaston Barret. 

Ouvrage tiré à 333 exemplaires numérotés. Exemplaire n° 2. L'un des 15 exemplaires de tête sur Japon comportant un cuivre rayé, un dessin original, 3 suites des gravures avec remarques. En feuilles sous emboitage d'origine. 
100/150
331
VOLTAIRE illustré par CALO - Candide - Nice, 1945, in-4. Ouvrage illustré de dessins en couleur de Calo. 

Edition numérotée. Reliure de l'éditeur, cartonnage façon vélin, étui. 
40/50
332
VOLTAIRE illustré par ELSEN - Candide ou l'optimisme - Paris, 1947, in-folio. Ouvrage illustré de lithographies originales de Elsen. 
30/40

Tiré à 280 exemplaires numérotés. L'un des 25 exemplaires comportant une suite  avec remarques. En feuilles sous emboitage.

